



РЕПУБЛИКА СРПСКА
РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ
REPUBLIKA SRPSKA
INSTITUTE OF STATISTICS

ПЛАН РАДА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ ЗА 2013. ГОДИНУ

Бања Лука, децембар 2012. год.

САДРЖАЈ

ПЛАН РАДА ЗА 2013. ГОДИНУ	3
I УВОД	3
II ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЦИ	4
1. ИНСТИТУЦИОНАЛНО - ЗАКОНСКИ ОКВИР	4
2. ПРИОРИТЕТИ ПО СТАТИСТИЧКИМ ОБЛАСТИМА	5
3. МЕЂУНАРОДНИ ПРОЈЕКТИ	6
III ПРЕГЛЕД ПО СТАТИСТИЧКИМ АКТИВНОСТИМА	9
IV ПЛАН ПУБЛИКОВАЊА ЗА 2013. ГОДИНУ.....	119
V ПЛАН ПРИХОДА, ТРОШКОВА И КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА	124
VI ПЛАН ЉУДСКИХ РЕСУРСА ЗА ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА	126
VII ЗАКЉУЧАК	127

На основу члана 101. став 1. Закона о републичкој управи ("Службени гласник Републике Српске", бр. 118/08, 11/09, 74/10, 86/10 и 24/12), у вези са чланом 9. Закона о статистици Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", бр. 85/03), те у складу са Статистичким програмом Републике Српске за период 2013–2017. година усвојеним од стране Народне скупштине Републике Српске Одлуком бр. 01-1901/12 од 13. децембра 2012. године ("Службени гласник Републике Српске", бр. 120/12), на приједлог Републичког Завода за статистику, Влада Републике Српске доноси

ПЛАН РАДА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ЗА 2013. ГОДИНУ

I УВОД

План рада Републичког завода за статистику Републике Српске за 2013. годину је свеобухватни плански документ који детаљно дефинише статистичке активности које Републички завод за статистику (у даљем тексту Завод), треба да изврши у 2013. години. Законски основ за доношење Плана рада Републичког завода за статистику за 2013. годину садржан је у члану 9. Закона о статистици Републике Српске ("Службени гласник Републике Српске", бр. 85/03), који дефинише да План рада доноси Влада Републике Српске, на приједлог Завода, за сваку календарску годину. Истовремено, овај План рада је усклађен са Статистичким програмом Републике Српске за период 2013–2017. година.

Надлежност за прикупљање, производњу и дисеминацију података прописана је Законом о статистици Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“, бр. 85/03), који у члану 4. одређује да је надлежни орган за послове статистике Републички Завод за статистику.

Производња статистике, која обухвата све активности потребне за припрему, прикупљање, похрањивање, обраду, компилацију, анализу и дистрибуцију статистичких података, остваривање Статистичког програма Републике Српске и БиХ, утврђивање статистичких методологија и стандарда, као и њихово правовремено усклађивање са европском статистиком, сарадња са другим овлашћеним органима и организацијама, између осталог су и законске обавезе Завода.

У 2013. години Завод ће извршавати планиране статистичке активности у областима демографске и социјалне статистике, макроекономске статистике, пословне статистике, статистике пољопривреде, шумарства и рибарства, мултидисциплинарне статистике, те подршке статистичким аутпутима.

Након што је усвојен Закон о попису становништва, домаћинства и станова у Босни и Херцеговини 2013. године и Закон о организацији и спровођењу пописа становништва, домаћинства и станова 2013. године у Републици Српској, убрзано се одвијају активности на методолошким и техничким припремама за наведени попис.

У 2013. години, такође ће се наставити сарадња по започетим међународним пројектима. У Плану рада за 2013. годину статистичке активности су разврстане у поглавља, подручја и модуле као што је то у пракси Европске статистике. Поглавља су означена бројевима: 1. 00 Демографске и социјалне статистике; 2.00 Макроекономске статистике; 3.00 Пословне статистике; 4.00 Статистика пољопривреде, шумарства и рибарства; 5.00 Мултидисциплинарне статистике; 6.00 Подршка статистичким аутпутима.

Даље се поглавља разврставају на подручја и модуле. Нпр. у поглављу Демографских статистика ниво подручја је означен 1.01 Становништво и садржи модул 1.01.01 Демографске статистике, пописи и пројекције и модул 1.01.02 Статистика миграција и азила, унутар којих су разврстане припадајуће статистичке активности.

II ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЦИ

1. Институционално - законски оквир

Ради обављања дјелатности Завода која је одређена Законом о статистици Републике Српске, те извршавања задатака који су Заводу дефинисани Планом рада за 2013. годину, а на основу Статистичког програма Републике Српске за период 2013–2017. година радиће се на сљедећим активностима:

Измјене и допуне Закона о статистици

Током 2013. године очекују се значајне измјене у законској регулативи којом се регулише рад статистичких институција у БиХ. У току је усаглашавање нацрта Измјена и допуна Закона о статистици БиХ, који треба да се упути у парламентарну процедуру. Циљ такве активности треба да буде хармонизација статистичке легислативе у БиХ са ЕУ легислативом. Овим активностима претходила је препорука експерата за процјену статистичког система БиХ дата у извјештају под називом - Adapted Global Assessment of National System of Bosnia and Herzegovina. Полазећи од измјена Закона о статистици БиХ, Републички завод за статистику ће у 2013. години отпочети активности на измјенама и допунама Закона о статистици Републике Српске.

Хармонизација статистике Републике Српске са међународним стандардима, праксом, и ЕУ легислативом

Завод континуирано, у склопу активности статистичких институција БиХ, хармонизује своје методологије са важећим међународним стандардима, што подразумева: стандардне дефиниције (појмове, класификације и номенклатуре) и стандардне процедуре за израчунавање статистичких индикатора. Прихватањем постојеће статистичке праксе држава Европске уније постиже се поред терминолошког усаглашавања и методолошког уједначавања, јединствено коришћење стандардних класификација, као и поступака за добијање сложенијих статистичких индикатора чиме се постиже упоредивост података статистике Републике Српске и БиХ са подацима земаља ЕУ. На тај начин су створени услови за релевантност и валидност статистичких података и са становишта правних прописа и методолошких правила и препорука ЕУ.

Осигурање потребних ресурса неопходних за остварење задатака и обука запослених (континуиран процес)

Кодекс европске статистике захтјева да се испуне институционалне и организационе претпоставке за извршавање сложених задатака које остварују статистичке институције што подразумева постојање адекватних ресурса, посебно када су у питању кадрови, финансијска средства и одговарајућа ИТ опрема. Мада су поменути ресурси предуслов за успјешну реализацију Плана рада и имплементацију промјена у методологијама и стандардима ЕУ и УН, због економске кризе, и поред уложеног максималног напора Завода, ниједан од ова три кључна ресурса није адекватно задовољен. Потреба за обуком запослених је стална, те се врши на више начина, дијелом као обука државних службеника путем Агенције за државну управу РС, а у стручном, статистичком дијелу кроз организовање семинара, обуком која се врши у склопу међународних пројеката, путем студијских посјета и размјеном искустава са статистичким институцијама у региону.

Сарадња са даваоцима и корисницима података и јачање повјерења у статистику Републике Српске

Завод континуирано ради на унапређењу сарадње са даваоцима и корисницима података. Осим непосредним контактима и одговарајући на захтјеве корисника, Завод настоји да и

коришћењем разних медија и модерних технологија унаприједи ову сарадњу. Примјетан је напредак и отварање у том смислу, јер је Завод стално присутан у писаним и електронским медијима, добро су посјећене конференције за штампу, знатно је унапријеђен изглед и квалитет публикација, статистички подаци доступни су корисницима путем званичног сајта Завода одмах по објављивању и у PDF и Excel верзији, промијењен је и унапријеђен визуелни идентитет Завода као институције. Организују се званичне промоције издања Завода, а врши се и популаризација статистике, посебно путем пригодних џепних публикација. Календар публикација је доступан јавности, а поред тога на сајту Завода врше се најаве објављивања бројних публикација Завода са тачним терминима њиховог публикација. При свему томе, максимално је присутан један од основних статистичких принципа, принцип повјерљивости и заштите података, чиме је Завод изградио максимално повјерење када су у питању даваоци података. Такве активности Завода наставиће се и током 2013 године. Резултати званичне статистике јесу и морају бити доступни истовремено свим корисницима под једнаким условима.

Класификације и номенклатуре

Током 2013. године, вршиће се редовно годишње ажурирање са EU PRODCOM листом. Даља примјена КЗБИХ-08 и континуирано ажурирање и разврставање нових занимања у одговарајуће групе занимања у складу са КЗБИХ-08 и међународном класификацијом занимања ISCO 08.

Управљање квалитетом, мјерење и имплементација стандарда квалитета

Увођење стандардних метода мјерења квалитета података у свим фазама прикупљања и обраде података је задатак који стоји пред Заводом у наредном периоду. Радиће се на изради документа: "Смјернице за управљање квалитетом статистичког производног процеса у статистичком систему РС". Смјернице ће послужити као оквир за праћење имплементације препоручених стандарда и примјену правила европске статистике.

Радиће се на изради „Извјештаја о квалитету појединих статистичких активности“. Вршиће се стално промовисање European Statistics Code of Practice у статистичком систему Републике Српске, а на анализи стања у појединим статистичким подручјима ће се заснивати планови будућих активности.

Повјерљивост и заштита статистичких података

Процес заштите повјерљивих и индивидуалних података прикупљених статистичким активностима је континуиран процес. Имплементација Правилника о заштити повјерљивих података, обука и упознавање запослених са физичким, техничким и организацијским мјерама с којима се осигуравају простори и рачунарска опрема, осигурање заштите при посредовању и преносу података, као и увођење статистичких метода помоћу којих се онемогућава откривање индивидуалних података у деиндивидуализираним базама микро и макро података – са посебним акцентом на податке прикупљене у Попису становништва.

2. Приоритети по статистичким областима

При утврђивању приоритета производње статистике у 2013. години, полази се од достигнуте развијености статистике у Републици Српској, потребе за унапређењем статистичких активности, те њиховог усаглашавања са Европском статистиком.

Демографске и социјалне статистике

- а) Припреме и спровођење Пописа становништва, домаћинства и станова;
- б) Припрема и спровођење Анкете о радној снази;

- в) Припрема и спровођење истраживања о трошковима рада (ТР)
- г) Обрада, анализа и публикување прикупљених података о потрошњи домаћинства (Анкете о потрошњи домаћинства-2011);

Макроекономске статистике

- а) Бруто домаћи производ, обрачунат производним приступом у текућим и сталним цијенама и бруто домаћи производ према доходном и потрошном приступу у текућим цијенама;
- б) Процјене бруто домаћег производа у тромјесечној периодици у текућим и сталним цијенама.

Пословне статистике

- а) Унапређење квалитета и развијање модела Статистичког пословног регистра;
- б) Имплементација Класификације дјелатности засноване на NACE Rev.2 у гранске статистичке активности;
- в) Увођење годишњих активности у оквиру структурних пословних статистика;
- г) Унапређење и хармонизација постојећих индикатора и припреме за увођење нових активности у краткорочним пословним статистикама.
- д) Увођење Индекса цијена произвођача индустријских производа на иностраном тржишту и укупног Индекса цијена произвођача индустријских производа.
- ђ) Припрема и спровођење пилот истраживања „Информационе и комуникационе технологије“ за предузећа и домаћинства.
- е) Припрема и спровођење пилот истраживања за потражњу страну туризма.

Пољопривреда, рибарство и шумарство

- а) Учешће у активностима припреме и реализације Пописа становништва у циљу идентификације породичних пољопривредних газдинстава.
- б) Припрема јединствене методологије за организацију и провођење пуног Пописа пољопривреде у БиХ.
- в) Рад на припреми методологије за праћење цијена пољопривредног земљишта и цијена закупа пољопривредног земљишта у складу са ЕУ методологијом.
- г) Даље унапређење статистике цијена и рачуна у пољопривреди на основу постојећих статистичких и административних извора података.
- д) Реализација статистичке активности, која ће обезбиједити елементе за израду економских рачуна у шумарству.

3. Међународни пројекти

Преглед планираних пројеката у оквиру међународне сарадње у 2013. години

Пројекат *IPA 2008 EUPHC* - фаза II, обезбјеђује техничку помоћ за припреме Пописа становништва и домаћинства у БиХ (организација и методологија пописа, покривеност и контрола квалитета података, питања везана за картографију, медијску кампању за упознавање јавности, дисеминацију и *IT*). Пројекат се имплементира у трајању од 15 мјесеци (април 2012 – јули **2013**), а средства обезбјеђује ЕУ.

IPA 2009 пројекат, подразумијева набавку *IT* опреме за Попис. Са имплементацијом пројекта започело се у 2012. години. Имплементација пројекта се наставља и у 2013. години, а средства обезбјеђује ЕУ.

Пројекат *IPA 2008 – Међународни мониторинг за Попис становништва и домаћинства у БиХ*, бави се праћењем припрема и провођењем пописа. Са имплементацијом пројекта започело се у

2012. години. Имплементација пројекта се наставља и у 2013. години, а финансијски га подржавају ЕУ и СИДА.

IPA 2008 Twinning пројекат: „Подршка државној и ентитетским статистичким институцијама Босне и Херцеговине, фаза V - БиХ“, обухвата три компоненте: пословне статистике; проширена анкета о потрошњи домаћинства; институционални капацитети. Пословне статистике обухватају поткомпоненте које се односе на развијање статистичког пословног регистра, структурно-пословних статистика те краткорочних статистика, док се унутар компоненте институционални капацитети развијају три области: дугорочна стратегија, развој метаподатака и класификационог система, те промоција дисеминације. Пројекат се имплементира у двогодишњем трајању од октобра 2011. године, а средства обезбјеђује ЕУ.

У оквиру *IPA 2009* пројекта, обезбјеђује се јачање БиХ капацитета и развој људских ресурса који се имплементира у Министарству цивилних послова али компонента II – образовање укључује и особље статистичких институција. Имплементација пројекта започела је у септембру 2011. године, са планираном двогодишњом реализацијом.

IPA 2009 пројекат: “Јачање капацитета за компилацију рачуноводствених података у оквиру владиног сектора и статистике јавних финансија” (*PFM-Star*). Пројекат се имплементира у трајању од двије године, а финансира га ЕУ. У пројекат су као допунске корисничке институције укључене три статистичке институције у БиХ (Републички завод за статистику, Агенција за статистику БиХ и Федерални завод за статистику), уз примарне корисничке институције (државна и ентитетска министарства финансија, Дирекција за финансирање БД, ЦББиХ и ОМА-Одјељење за макроекономску анализу Управног одбора Управе за индиректно опорезивање БиХ).

IPA 2009 пројекат под називом: „Развој институционалних капацитета три иновативна центра и истраживачког сектора у БиХ“, обухвата три компоненте, а особље статистичких институција биће укључено у активности компоненте III – подршка имплементацији статистике за *STI*. Званична имплементација пројекта је почела крајем октобра 2012. године, а предвиђено је осамнаестомјесечно трајање пројекта.

Статистика Шведске наставља и у 2013. години са подршком развоју статистике у БиХ за све три статистичке институције кроз трећу фазу *SIDA/SCB* пројекта: „Партнерство за статистику БиХ“. Нова фаза пројекта обухвата области статистике рада, статистике животне средине, статистичке методологије те изградњу општих капацитета. Пројекат се реализује у периоду фебруар 2012–јануар 2015. година.

У току је имплементација пројекта јачање јавних институција у БиХ који се односи на неколико одабраних институција у БиХ укључујући и статистику. Пројекат се проводи у сарадњи са Канцеларијом координатора за реформу јавне управе при Савјету министара БиХ (*PARCO*), и њемачког друштва за међународну сарадњу (*GIZ*), које преко Владе Њемачке обезбјеђује средства. Активности које се односе на статистику обухватају област националних рачуна, статистику цијена, сарадњу са ЦББиХ, као и одређене *ad hoc* активности. Прва фаза пројекта имплементира се у периоду: 2011-2013, а очекује се и наставак у наредне три године.

У оквиру регионалне помоћи кроз сарадњу са Међународним монетарним фондом (*IMF*) обезбјеђује се експертска помоћ за развој националних рачуна. Пројекат се реализује у периоду 2012–2015. година.

IPA 2011 регионални пројекат укључује сљедеће области за БиХ: статистика националних рачуна, статистика цијена, статистика спољне трговине, пољопривредна статистика, статистика заштите животне средине, структурно-пословне статистике, статистика пословних регистара, те анкета о потрошњи домаћинства - АПД. Имплементира се у двогодишњем трајању (2012–2014), а средства обезбјеђује ЕУ.

Регионални пројекат Статистике Шведске обухвата: статистику полова, статистичке методологије, анкету о кориштењу времена, енергетску статистику, прикупљање података, метаподатке, статистику животне средине итд. Пројекат се имплементира у периоду 2008–2012. година, а очекује се његов наставак и у наредном периоду: 2012–2015. година.

IPA 2012 регионални пројекат обухватаће неке од сљедећих статистичких области: макро-економске статистике, статистику спољне трговине, статистику рада, образовну статистику, статистику криминалитета, здравствену статистику, социјалне статистике, Европски систем интегрисане статистике социјалне заштите - *ESSPROS*, пољопривредну статистику, пословне статистике, статистику иновација и развоја.

Пројекат би требао да буде имплементиран у периоду 2013-2015. година, а средства обезбјеђује ЕУ.

III ПРЕГЛЕД ПО СТАТИСТИЧКИМ АКТИВНОСТИМА

1. РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ¹

1.00 Демографија и социјална статистика

1.01 Становништво

1.01.01 Демографске статистике, пописи и пројекције

1.01.01.01 Статистика рођених (Дем-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о рођеном дјетету: име и презиме, виталитет, пол, датум рођења и ЈМБ, држављанство, мјесто рођења, мјесто порођаја, колико је мајка укупно родила дјеце, а колико у овом браку, ред брака мајке; за мајку и оца: име и презиме, презиме по рођењу за мајку, датум рођења и ЈМБ, мјесто рођења, пребивалиште, држављанство, национална припадност, вјероисповјест, највиша завршена школа, активност и брачност.

Резултати активности

Број живорођених и мртворођених према полу, пребивалишту мајке, реду рођења, помоћи при порођу, старости мајке и оца, просјечна старост мајке приликом рођења дјетета и општа стопа наталитета..

Периодика:

годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: матичари

рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 01.05. за претходну годину

Публиковање података врста публикације: ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови

¹ Обавезе Републичког завода за статистику односе се на утврђивање методолошких и организационих основа, израду и штампање инструментарија (обрасци, упутства и др.), обуку кадрова, прикупљање података од извјештајних јединица и одржавање контакта са њима, контролу података, припрему за обраду и обраду података, утврђивање резултата и анализу и дисеминацију.

1.01.01.02 Статистика умрлих (Дем-2)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о умрлом лицу : име и презиме умрлог, лично име родитеља, пол, датум и час смрти, датум рођења и ЈМБ, пребивалиште, брачно стање, држављанство, националност, вјероисповјест, највиша завршена школа, активност, узрок смрти и врста смрти, врсте насилне смрти, спољни узрок смрти; за мајку умрлог одојчета: датум рођења и ЈМБ, држављанство, највиша завршена школа, активност, брачноста мајке и укупан број рођене дјеце.

Резултати активности

Број умрлих према пребивалишту, полу, старости, брачном стању, узроку смрти, врсти насилне смрти и општа стопа морталитета.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Матичари и здравствене организације

Достављање података

рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 01.05. за претходну годину

Публиковање података **врста публикације:**

ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови

1.01.01.03 Статистика закључених бракова (Дем-3)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о младожењи и невјести и то: име, презиме, име једног од родитеља, презиме по рођењу за невјесту, датум рођења и ЈМБ, пребивалиште, држављанство, национална припадност, вјероисповјест, највиша завршена школа, активност; подаци о браку: брачно стање прије закључења брака, брак по реду.

Резултати активности

Број закључених бракова према пребивалишту младожење, старости, ранијем брачном стању и реду брака, највише завршеној школи, активности, просјечна старост невјесте и младожење при закључивању брака и општа стопа нупцијалитета.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Матичари

Достављање података

рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 01.05. за претходну годину

Публиковање података **врста публикације:** ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови

1.01.01.04 Статистика разведених бракова (РБ-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о мужу и жени: име, презиме, име једног од родитеља као и презиме по рођењу за жену, датум рођења и ЈМБ, држављанство, национална припадност, вјероисповјест, највиша завршена школа, активност; подаци о браку који се разводи: посљедње заједничко пребивалиште, трајање брака, ред брака, број рођене дјеце у овом браку, број издржаване дјеце из овог брака.

Резултати активности

Број разведених бракова према посљедњем мјесту заједничког становања, трајању брака, реду брака, броју рођене дјеце у овом браку, броју издржаване дјеце из овог брака, општа стопа диворцијалитета.

Периодика: годишње

Достављање података **ко је дужан дати податке:** Судови надлежни за разводе бракова

рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок **претходни резултати:**

коначни резултати: 01.05. за претходну годину

Публиковање података **врста публикације:** ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови

1.01.01.05 Попис становништва, домаћинства и станова

Законом о попису становништва, домаћинства и станова у Босни и Херцеговини 2013. године утврђен је садржај, припрема, организација и спровођење пописа становништва, домаћинства и станова, органи надлежни за спровођење пописа и обавезе учесника пописа, заштита личних података сакупљених пописом, финансирање пописа и објављивање резултата.

Садржај активности

Пописом ће се прикупити подаци о броју и територијалном распореду становништва према демографским, миграционим, етничким, образовним и економским обиљежјима, број и територијална дистрибуција домаћинства према типу, величини, основним демографским и економским карактеристикама чланова домаћинства, подаци о типу породице, броју дјеце у породици, као и основни подаци о стамбеним јединицама.

Резултати активности

Извршене методолошке и техничке припреме и спроведен Пописа становништва, домаћинства и станова у 2013.години.

Периодика: вишегодишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Домаћинства и лица на бази интервјуа.

рок: Дефинисан Законом о попису становништва, домаћинства и станова у БиХ 2013. године

Рок

претходни резултати: Дефинисани Законом о попису становништва, домаћинства и станова у БиХ 2013. године

коначни резултати: Дефинисани Законом о попису становништва, домаћинства и станова у БиХ 2013. године

Публиковање података **врста публикације:** Дефинисани Законом о попису становништва, домаћинства и станова у БиХ 2013. године

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови, насељено мјесто

1.01.01.07 Процјене становништва

Садржај активности

Израда процјене укупног броја становника за ниво Републике Српске и општина и израда процјене броја становника по полу за ниво Републике Српске.

Резултати активности

Процијењен број укупног становништва за ниво Републике и општина и процијењен број становника по полу за ниво Републике Српске.

Периодика: годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Документација статистичких органа

рок: Према излазним резултатима виталне и миграционе статистике

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 01.06.

Публиковање података **врста публикације:** Web сајт

ниво на који се подаци односе: РС

1.01.02 Статистика миграција и азила

1.01.02.01 Статистика пресељења становништва – унутрашње миграције

Садржај активности

Преузимање података од Министарства унутрашњих послова РС о: општини пријаве-одјаве пребивалишта, датуму пријаве-одјаве, полу, датуму рођења, адреси на коју се пријављује и адреси са које се одјављује.

Резултати активности

Број особа који су извршили промјену пребивалишта према полу и старости.

Периодика:

годишње

Достављање података

ко је дужан дати податке: Министарство унутрашњих послова РС

рок:

У електронском облику на годишњем нивоу

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 28.02. за претходну годину

Публиковање података врста публикације: ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине/градови

1.01.02.02 Статистика спољне миграције – усељења и исељења*

Садржај активности

Успостављање сарадње са даваоцима података на основу стратегије Побољшање статистичких капацитета за статистичке миграције и Методологије прикупљања, усклађивања, размјене и дисеминације миграционих статистичких података у БиХ.

Резултати активности

Успостављена сарадња са даваоцима података, остварени контакти са надлежним институцијама за праћење миграционих токова и преузимање потребних података.

*- Активност на успостављању базе података за статистику спољних миграција је у току кроз пројекат YERP који траје од 2009–2012. године.

1.02 Тржиште рада

1.02.01 Запосленост и незапосленост

1.02.01.01 Анкета о радној снази – APC (Labor Force Survey– LFS)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о радно способном становништву, радној снази, запосленим, незапосленим и неактивним лицима. Подаци су стратификовани по демографским, социо-економским и образовним карактеристикама (обиљежјима).

Резултат активности

Индикатори тржишта рада: стопа активности, стопа запослености, стопа незапослености, радно способно становништво по старосним групама, школској спреми и полу, запослени према групама подручја дјелатности, статусу у запослењу и полу, незапослени према трајању незапослености и полу, број неактивних лица у радно способном становништву.

Периодика:

годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Око 3600 домаћинстава, на бази узорка
рок:

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 20.07.

Публиковање података врста публикације: ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

1.02.01.02 Извјештај о запосленим и платама запослених (Рад-1) – септембар

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о исплаћеним бруто платама укупно, порезима и доприносима и исплаћеним нето платама; броју запослених на које се односе исплате укупно; броју запослених на крају извјештајног мјесеца; броју запослених жена; броју запослених према висини просјечне нето плате; броју запослених по квалификацијама; према врсти радног времена, према врсти радног односа, према старости и полу, према раду у смјенама, исказане потребе за запошљавањем.

Резултат активности

Број запослених укупно, према дјелатностима, полу, квалификацијама, старосним групама, облику својине, висини просјечне нето плате, раду у смјенама.

Периодика:

полугодишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Сви пословни субјекти

рок: 20.10.

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	15.12.

Публиковање података	врста публикације:	ССп, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС, општине

1.02.01.03 Мјесечни извјештај о евидентираним незапосленим лицима

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о незапосленим лицима на крају мјесеца према образовању, старости, полу; новоевидентираним незапосленим лицима; запосленим лицима из евиденције незапослених у току мјесеца; лицима брисаним из евиденције незапослених у току мјесеца.

Резултат активности

Број незапослених лица по полу, образовању и старосним групама

Периодика: мјесечно

Достављање података	ко је дужан дати податке:	Завод за запошљавање
	рок:	20. у мјесецу за протекли мјесец

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	25. у мјесецу

Публиковање података	врста публикације:	
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.02.01.05 Извјештај о предузетницима и запосленима код њих (Рад-15)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју предузетника и броју лица запослених код њих, укупно и од тога жене, према дјелатностима.

Резултат активности

Број предузетника и лица запослених код њих по полу и дјелатностима.

Периодика: мјесечно

Достављање података	ко је дужан дати податке:	Пореска управа Републике Српске
	рок:	до 15. у мјесецу

претходни резултати:

Рок	-----	-----
	коначни резултати:	25. у мјесецу
Публиковање података	врста публикације:	ССп, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС, Општине

1.02.02 Плате и трошкови рада

1.02.02.01 Извјештај о трошковима рада (ТР)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о трошковима рада које послодавац има по основу ангажовања радне снаге (брutto плате, остали лични расходи и накнаде трошкова запосленима, трошкови образовања и усавршавања запослених), субвенције, број запослених на које се односе исплате, број плаћених часова рада, број извршених часова рада.

Резултат активности

Просјечни трошкови по запосленом, просјечни трошкови по плаћеном часу, просјечни трошкови по извршеном часу, структура трошкова рада.

Периодика: четворогодишња

Достављање података **ко је дужан дати податке:** Пословни субјекти изабрани узорком
рок: 30.11.

Рок	-----	-----
	претходни резултати:	-----
	коначни резултати:	-----
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.02.02.02 Мјесечни извјештај о запосленима и платама запослених (Рад-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о исплаћеним бруто платама укупно; порезима и доприносима; исплаћеним нето платама; броју запослених на које се односе исплате укупно; броју плаћених часова рада на које се односи укупна исплата; броју запослених на крају извјештајног мјесеца; осталим новчаним примањима (топлом оброку, превозу, регресу и др.); броју запослених на које се односи исплата осталих новчаних примања, исказане потребе за запошљавањем.

Резултат активности

- Просјечне мјесечне исплаћене бруто и нето плате по подручјима дјелатности;
- Номинални и реални индекси нето плата по подручјима дјелатности;
- Подаци о исказаним потребама за запошљавањем;

- Подаци за израчунавање индекса трошкова рада.

Периодика:	мјесечно
Достављање података	ко је дужан дати податке: Пословни субјекти изабрани узорком
	рок: 03. у мјесецу
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 22 дана по истеку мјесеца
Публиковање података	врста публикације: ССм, СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.02.02.03 Извјештај о запосленим и платама запослених (Рад-1) – март

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о исплаћеним бруто платама укупно, порезима и доприносима и исплаћеним нето платама; броју запослених на које се односе исплате укупно; броју запослених на крају извјештајног мјесеца; броју запослених жена; броју запослених према висини просјечне нето плате; броју запослених по квалификацијама; према врсти радног времена, према врсти радног односа, према старости и полу; према раду у смјенама; нето платама и запосленима према степену стручне спреме предвиђене за обављање одређених послова у претходној години; броју плаћених часова рада на које се односи укупна исплата, осталим новчаним примањима, исказане потребе за запошљавањем.

Резултат активности

- Број запослених укупно, према дјелатностима, полу, квалификацијама, старосним групама, облику својине, висини просјечне нето плате;
- Просјечна годишња бруто и нето плата по полу, по степену стручне спреме предвиђене за обављање одређених послова у претходној години и по дјелатностима;
- Остала новчана примања;
- Подаци о исказаним потребама за запошљавањем;

Периодика:	полугодишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Сви пословни субјекти
	рок: 20.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 15.07.
Публиковање података	врста публикације: ССп, СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03 Образовање

1.03.01.01 Годишњи статистички извјештај за основне школе – крај школске године (ШО-Р/К), (ШО-С/К)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: школама и врсти одјељења; броју ученика по полу, успјеху, разреду, наставном језику, учењу страног језика и смјенама; броју наставника по полу, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености, као и броју наставника који предају страни језик; ученицима који су промјенили школу или прекинули школовање као и разлози прекидања школовања; школским кухињама и библиотекама.

Резултат активности

Број школа и врста одјељења; ученици према успјеху; наставници по полу, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености; број школских библиотека и број књига у њима.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Редовне основне школе и школе за дјецу са посебним потребама, матичне-самосталне основне школе, односно подручна одјељења

Достављање података

рок: 30.09.

Рок

претходни резултати: 30.03.

коначни резултати: 05.06.

Публиковање података

врста публикације:

ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03.01.02 Годишњи статистички извјештај за основне школе – почетак школске године (ШО-Р/П), (ШО-С/П)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: броју школа и врсти одјељења; ученицима по полу, години рођења, разредима, ученицима са посебним потребама укључени у редовну наставу и поновцима по разредима, наставном језику, смјенама, броју ученика који користе бесплатан превоз; наставницима по полу, старосним групама, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености; удаљености подручног одјељења од матичне школе; опремљености школа рачунарима.

Резултат активности

Број школа и врста одјељења; уписани ученици по полу, разредима, типу насеља и смјенама; број поноваца; број наставника по полу, старосним групама, трајању радног времена, и еквиваленту пуне запослености и опремљености школа рачунарима.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Редовне основне школе и школе за дјецу са посебним потребама, матичне-самосталне основне школе, односно подручна одјељења
Достављање података	
рок:	30.09.
Рок	
претходни резултати:	30.03.
коначни резултати:	05.06.
Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03.01.03 Годишњи статистички извјештај за средње школе – крај школске године (ШС-Р/К, ШС-С/К)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: броју средњих школа, одјељењима, ученицима по полу, успјеху, разреду, учењу страног језика, струкама, и занимањима; редовним и ванредним ученицима који су стекли степен стручности према трајању школовања; наставницима по полу, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености; ученицима који су у току школске године промјенили школу или прекинули школовање; број школских библиотека и број књига у њима.

Резултат активности

Број средњих школа; ученици по полу, успјеху, струкама и занимањима и учењу страног језика; редовни и ванредни ученици који су завршили школу; наставници по полу, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености; ученици који су промјенили школу или прекинули школовање, школским библиотекама и броју књига у њима.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Редовне средње школе и средње школе за дјецу са посебним потребама
Достављање података	
рок:	30.09.
Рок	
претходни резултати:	15.04.
коначни резултати:	15.06.
Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03.01.04 Годишњи статистички извјештај за средње школе – почетак школске године (ШС-Р/П, ШС-С/П)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: броју школа; ученицима по разредима, полу, струкама, занимањима и години рођења; ученицима са посебним потребама укључени у редовну наставу и поновцима по разредима; наставницима по полу, старосним групама, трајању радног времена и еквиваленту пуне запослености; опремљености школе рачунарима за запослене и ученике.

Резултат активности

Број школа; уписани ученици по полу, разредима и струкама; број наставника по полу, трајању радног времена, еквиваленту пуне запослености и старосним групама; опремљеност школа рачунарима.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Редовне средње школе и средње школе за дјецу са посебним потребама,
Достављање података	рок: 30.09.
Рок	претходни резултати: 15.04.
	коначни резултати: 15.06.
Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03.01.05.01 Извјештај о упису студената у зимски семестар (ШВ-22)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу и врсти школе, студијском програму, одсјеку, групи, смјеру; уписаним студентима по полу, начину студирања, начину финансирања и години студија.

Резултат активности

Уписани студенти према врсти школе, полу, години студија и начину студирања.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Више и високе школе и организационе јединице универзитета
Достављање података	рок: 31.12.
Рок	претходни резултати: 15.04
	коначни резултати: Објављују се кроз годишње истраживање о уписаним студентима ШВ20.

Публиковање података **врста публикације:** ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.05.02 Извјештај о упису студената (ШВ-20)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу и мјесту школе, циклусу образовања, студијском програму, студијској групи, одсјеку, смјеру; уписаним студентима по полу, години и мјесту рођења, мјесту сталног борава, држављанству, двојном држављанству, националној припадности; претходној школској спреми; типу студија, години студија; начину студирања и финансирања; поновном упису на исту годину студија, години првог уписа на дату врсту школе; начину издржавања, становања и исхране студента за вријеме студирања; занимању родитеља - студента, положају у запослености и школској спреми родитеља, статусу студената са инвалидитетом.

Резултати активности

Број високошколских установа; уписани студенти према врсти и сједишту високошколске установе, полу, годинама старости, типу студија, години студија, начину студирања, начину финансирања, претходно завршеној средњој школи, општини пребивалишта, држављанству и областима образовања према ISCED.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Више и високе школе и организационе јединице универзитета петнаест дана по завршеном редовном упису и завршеном накнадном упису.

Достављање података -----

рок: најкасније 31.12.

Рок

претходни резултати: 15.04.

коначни резултати: 30.09.

Публиковање података **врста публикације: ССг, СБ**

ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.03.01.06 Статистички лист за дипломиране студенте (ШВ-50)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу и мјесту школе, одсјеку, групи, смјеру, степену студија; дипломираним студентима по полу, години рођења, мјесту рођења, мјесту сталног борава, држављанству, двојном држављанству, националној припадности; претходној школској спреми; типу студија, начину студирања, години уписа на ову врсту школе; прелазу са друге високошколске установе; занимању родитеља – студента и положају у занимању.

Резултати активности

Дипломирани студенти према врсти и сједишту установе, полу, годинама старости, начину студирања и областима образовања према ISCED.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Више и високе школе и организационе јединице универзитета
Достављање података	
рок:	до 10-ог у мјесецу
Рок	
претходни резултати:	15.04.
коначни резултати:	30.09.
Публиковање података	
врста публикације:	ССг, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.07.01 Статистички лист за упис на постдипломски студиј/студиј II циклуса (ШВ-30)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, мјесту и врсти школе; подјела према полу, години и мјесту сталног боравка; претходном образовању; години студија на коју се студент уписује; дјелатности предузећа гдје је студент запослен; начин финансирања студија.

Резултати активности

Број уписаних на магистарске и специјалистичке студије, према полу, годинама старости и научној области.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Универзитети (организационе јединице факултети и академије)
Достављање података	
рок:	15.01.
Рок	
претходни резултати:	15.04.
коначни резултати:	30.09.
Публиковање података	
врста публикације:	ССг, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.07.02 Статистички лист за контролу података о уписанима на постдипломски студиј/студиј II циклуса (ШВ-31)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, мјесту и врсти школе; називу студија; години студија и полу.

Резултати активности

Број уписаних на магистарске и специјалистичке студије, према полу, години студија и називу студија.

Периодика:	годишње	

ко је дужан дати податке: Универзитети (организационе јединице факултети и академије)		
Достављање података	-----	
рок:	15.01.	

Рок	претходни резултати:	15.04.
	-----	-----
	коначни резултати:	30.09.

Публиковање података	врста публикације:	ССг

ниво на који се подаци односе: РС		

1.03.01.07.03 Статистички лист за упис на докторски студиј/студиј III циклуса (ШВ-40)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, мјесту и врсти школе; подјела према полу, години и мјесту сталног боравка; години студија на коју се уписује; пријављеној дисертацији; дјелатности предузећа гдје је студент запослен; начин финансирања студија.

Резултати активност

Број уписаних на докторске студије, број пријављених докторских дисертација, према полу, годинама старости и научној области.

Периодика:	годишње	

ко је дужан дати податке: Универзитети (организационе јединице факултети и академије)		
Достављање података	-----	
рок:	15.01.	

Рок	претходни резултати:	15.04.
	-----	-----
	коначни резултати:	30.09.

Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.07.04 Статистички лист за контролу података уписаних на докторски студиј/студиј III циклуса (ШВ-41)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу и мјесту високошколске установе; назив студија или пријављене докторске дисертације; подјела према полу и години студија.

Резултати активност

Број уписаних на докторске студије, број пријављених докторских дисертација, назив студија и подјела према полу и години студија.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Универзитети (организационе јединице факултети и академије)

Достављање података

рок: 15.01.

претходни резултати: 15.04.

Рок

коначни резултати: 30.09.

Публиковање података врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.08.01 Статистички лист за магистре наука и специјалисте (ШВ-80)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, мјесту и врсти школе; магистрима наука односно специјалистима према полу, години и мјесту рођења, мјесту сталног боравка; стеченом звању, претходно завршеној високошколској установи; години уписа на постдипломске студије; називу магистарског-специјалистичког рада; научној области рада; дјелатности предузећа у којој је лице запослено.

Резултати активности

Магистри наука односно специјалисти према полу, годинама старости и научној области.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Универзитети (организационе јединице факултети и академије)

Достављање података

рок: 15.01.

Претходни резултати: 15.04.

Рок	-----	
	коначни резултати:	30.09.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.08.02 Статистички лист за докторе наука (ШВ-70)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, мјесту и врсти школе; докторима наука по полу, години рођења, мјесту рођења, мјесту сталног боравка; претходно завршеној високошколској установи; години стицања звања магистра; научној области магистраског рада, научној области докторске дисертације; називу докторске дисертације; дјелатности организације у којој је лице запослено.

Резултати активност

Доктори наука према полу, годинама старости и научној области.

Периодика:	-----	годишње
	ко је дужан дати податке:	Организационе јединице универзитета
Достављање података	-----	
	рок:	15.01.
	претходни резултати:	15.04.
Рок	-----	
	коначни резултати:	30.09.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.09 Извјештај о наставницима и сарадницима на високошколским установама (ШВ-60)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу и сједишту високошколске установе, наставницима и сарадницима према звању, научним квалификацијама, трајању радног времена, полу, годинама старости и еквиваленту пуне запослености.

Резултати активности

Наставници и сарадници према полу, годинама старости, звању, трајању радног времена, еквиваленту пуне запослености и научним квалификацијама.

Периодика:	-----	годишње
	ко је дужан дати податке:	више и високе школе и организационе јединице универзитета
Достављање података	-----	
	рок:	30.11.

Рок	претходни резултат:	15.04.
	коначни резултати:	30.09.
<hr/>		
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
<hr/>		
ниво на који се подаци односе: РС		

1.03.01.10 Годишњи извјештај за предшколске установе (ПШВ)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: броју предшколских установа према облику својине предшколске установе; дјечи према години рођења, полу, броју васпитних група и дјечи са посебним потребама; дјечи укљученој у предшколско образовање и васпитање и у јасличкој групи; дјечи према запослености родитеља и броју дјеце у породици; висини уплате за боравак у предшколској установи; запослени по полу, врсти радног времена, еквиваленту пуне запослености и старосним групама .

Резултати активности

Број предшколских установа; дјеца по полу, васпитним групама и години рођења, дјеца у јасличким групама; висина уплате за боравак дјеце у предшколским установама; запослени у предшколским установама по полу, старосним групама и еквиваленту пуне запослености.

Периодика:	годишње	
<hr/>		
Достављање података	ко је дужан дати податке: Предшколске установе	
рок:	15.10.	
<hr/>		
Рок	претходни резултати:	10.03.
	коначни резултати:	10.04.
<hr/>		
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
<hr/>		
ниво на који се подаци односе: РС, општине		

1.03.01.11 Годишњи извјештај домова ученика и студентских домова (ШД)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: врсти дома; ученицима и студентима према социо-професионалном положају родитеља; издржаваоцу; ученицима - студентима према школи – факултету који похађају; плаћању боравка у дому и структури запослених.

Резултат активности

Број домова (ђачких и студентских); број корисника и број запослених.

Периодика:	годишње
<hr/>	
Достављање података	ко је дужан дати податке: Домови ученика и студентски домови
рок:	28.02.

	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	25.04.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ- Ср. образовање
	ниво на који се подаци односе:	РС, општине

1.03.01.12.01 Годишњи извјештај о истраживању и развоју за привредне субјекте (предузећа) (ИР-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, сједишту, дјелатности, облику својине, броју запослених и научном пољу предузећа, запосленима на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена, степену образовања, годинама старости, изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; ангажованим на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена и степену образовања изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; издацима за истраживачко-развојну дјелатност; изворима финансијских средстава; вриједности истраживачко-развојних пројеката према научном пољу и врсти истраживања, приходима према друштвено-економским циљевима, броју истраживачких радова према научном пољу и врсти истраживања, броју истраживачких радова према наручиоцу и врсти истраживања, објављеним научним и стручним чланцима, монографијама, проналасцима и патентима.

У сарадњи са Министарством науке и технологије израда методологије и креирање упитника.

Резултати активности

Број привредних субјеката – предузећа која се баве научно-истраживачком дјелатношћу; запослени који су ангажовани на пословима истраживања и развоја исказано бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености и према степену образовања; издаци за истраживачко-развојну дјелатност; извори средстава потрошених за истраживачко-развојну дјелатност; број истраживачких радова према научном пољу, објављеним научним и стручним чланцима и монографијама; патенти у високој, средње високој, средње ниској и ниској технологији.

Периодика:	годишње	
	ко је дужан дати податке: привредни субјекти (предузећа)	
Достављање података	рок:	20.06.
	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	15.11.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.12.02 Годишњи извјештај о истраживању и развоју за високошколске установе (ИР-2)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, сједишту, дјелатности, облику својине, броју запослених и научном пољу високошколске установе, запосленима на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена, врсти заснивања радног односа, степену образовања, изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; ангажованим на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена и степену образовања изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; издацима за истраживачко развојну дјелатност, изворима финансијских средстава, вриједности истраживачко-развојних пројеката према научном пољу и врсти истраживања, приходима према друштвено-економским циљевима, броју истраживачких радова према научном пољу и врсти истраживања, броју истраживачко – развојних радова према наручиоцу и врсти истраживања, објављеним научним и стручним чланцима, монографијама, проналасцима и патентима.

У сарадњи са Министарством науке и технологије израда методологије и креирање упитника.

Резултати активности

Број високошколских установа и научних и истраживачко-развојних института који се баве научноистраживачком дјелатношћу; запослени који су ангажовани на пословима истраживања и развоја исказано бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености и према степену образовања; издаци за истраживачко-развојну дјелатност; извори средстава потрошених за истраживачко-развојну дјелатност; број истраживачких радова према научном пољу, објављеним научним и стручним чланцима и монографијама; патенти у високој, средње високој, средње ниској и ниској технологији.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: високошколске установе, научни и истраживачко-развојни институти

Достављање података

рок: 20.06.

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 15.11.

Публиковање података

врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.12.03 Годишњи извјештај о истраживању и развоју за државни сектор и непрофитне организације – удружења (ИР-3)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, сједишту, дјелатности, облику својине, броју запослених и научном пољу непрофитне организације - удружења, запосленима на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена, врсти заснивања радног односа, степену образовања, годинама старости, изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; ангажованим на пословима истраживања и развоја према врсти радног времена и степену образовања изражено бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености; издацима за истраживачко развојну дјелатност, изворима финансијских средстава, вриједности

истраживачкоразвојних пројеката према научном пољу и врсти истраживања, приходима према друштвено-економским циљевима, броју истраживачких радова према научном пољу и врсти истраживања, броју истраживачко – развојних радова према наручиоцу и врсти истраживања, објављеним научним и стручним чланцима, монографијама, проналасцима и патентима.

У сарадњи са Министарством науке и технологије израда методологије и креирање упитника.

Резултати активности

Број непрофитних организација – удружења и институција државног сектора која са баве научно-истраживачком дјелатношћу; запослени који су ангажовани на пословима истраживања и развоја исказано бројем физичких лица и еквивалентом пуне запослености и према степену образовања; издаци за истраживачкоразвојну дјелатност; извори средстава потрошених за истраживачкоразвојну дјелатност; број истраживачких радова према научном пољу, објављеним научним и стручним чланцима и монографијама; патенти у високој, средње високој, средње ниској и ниској технологији.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	Државни сектор и непрофитне организације – удружења
Достављање података	
рок:	20.06.
претходни резултати:	
Рок	
коначни резултати:	15.11.
Публиковање података	врста публикације: ССг
ниво на који се подаци односе:	РС

1.03.01.12.04 Буџетска издвајања за истраживање и развој

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: издвајањима за истраживање и развој из републичког буџета према друштвено-економским циљевима, укључујући све донације међународним истраживачко-развојним програмима или установама у иностранству. У сарадњи са Министарством науке и технологије побољшање методологије и упитника.

Резултати активности

Буџетска издвајања за истраживање и развој према секторима и друштвено – економским циљевима и планирана буџетска издвајања за истраживање и развој.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке:	сви републички органи (директни корисници републичког буџета)
Достављање података	

рок: 20.06.

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	15.10.

Публиковање података врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.12.05 Иновативне активности предузећа

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу, сједишту и дјелатности предузећа, припадности групи предузећа, тржиштима на којима предузеће послује, укупном приходу и укупном броју запослених; иновацијама производа; иновацијама процеса; недовршеним или напуштеним иновативним активностима; издацима за иновативне активности; изворима информација и сарадњи у иновативним активностима; ефектима иновација; иновацијама у организацији предузећа; иновацијама у маркетингу и иновативном потенцијалу.

Резултати активности

Број предузећа која се баве иновативним активностима; број предузећа која су увела иновације производа или услуга, иновације процеса, иновације у маркетингу, иновације у организацији и еколошке иновације; издацима за иновативне активности; ефектима који су постигнути увођењем иновација; изворима информација и сарадњи у иновативним активностима; недовршеним или напуштеним иновативним активностима и иновативном потенцијалу.

Периодика: вишегодишње

Достављање података	ко је дужан дати податке: предузећа	
	рок:	20.06.

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	01.11.

Публиковање података врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.13 Каријере доктора наука

Садржај активности

У сарадњи са Министарством науке и технологије припрема за израду методологије и креирање упитника.

Периодика:

Достављање података	ко је дужан дати податке: особе са стеченим звањем доктора наука	
рок :		

Рок	претходни резултати:
	коначни резултати:
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.14 Образовање одраслих

1.03.01.14.01 Образовање у саобраћају

Садржај активности

Преузимање података од Завода за образовања одраслих о: изласцима кандидата за полагање возачког испита по областима у саобраћају;

Резултат активности

Број кандидата који су приступили полагању испита и кандидати који су положили испит по областима у саобраћају.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Завод за образовање одраслих
	рок: 28.02.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 30.03.
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

1.03.01.14.02 Основно и средње образовање одраслих

Садржај активности

Израда упитника и методологије за статистичку активност образовања одраслих у сарадњи са Заводом за образовање одраслих Републике Српске .

Резултат активности

Експериментална статистичка активност о броју полазника основног и средњег образовања одраслих, по полу, годинама старости, успјеху, наставницима по полу, врсти радног времена, квиваленту пуне запослености и трајању радног времена, струкама и занимањима за које се полазници образују.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Организатори образовања одраслих
	рок: дефинисаће се током 2013

Рок	претходни резултати:	дефинисаће се током 2013
	коначни резултати:	дефинисаће се током 2013
Публиковање података	врста публикације:	
	ниво на који се подаци односе:	

1.04 Култура и умјетност

Редизајнирање постојећих образаца (архив, библиотека, биоскоп, издавачка дјелатност, медији, музеј, музејска збирка и позориште) и израда нових образаца (ансамбли, оркестри, хорови, фестивали, галерије, центри за културу, културно – умјетничка друштва, удружење грађана у области културе, заводи за заштиту културног и природног наслеђења, кинотеке и кинематографија) и методологија усаглашених са међународним стандардима (UNESCO, EUROSTAT).

1.04.01.01 Годишњи извјештај позоришта (КУ-1, КУ-1а)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: врсти позоришта; језику на коме се изводе представе; изведеним дјелима према поријеклу /домаће, страно/; гостовању у земљи и иностранству; посјетиоцима и структури запослених.

Резултат активности

Број позоришта; укупно изведена дјела по врсти и поријеклу; посјетиоци и број запослених.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Професионална аматерска и дјечија позоришта
	рок: 15.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.02 Годишњи извјештај телевизије (ТВ-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: телевизијским центриима према основним техничким карактеристикама; емисијама телевизијског програма по врсти; поријеклу производње; језику емитовања; преносу програма других ТВ институција и структури запослених.

Резултат активности

Број ТВ-станица; укупан број часова емитованог програма и број запослених.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Телевизијски центри
	рок: 20.02.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.04.01.03 Годишњи извјештај за радио (Радио-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: радио станицама према основним техничким карактеристикама; емисијама радио програма по врсти; радио и ТВ предајницима и структури запослених.

Резултат активности

Број радио-станица; укупан број часова емитованог програма и број запослених.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Радио станице и друга предузећа за своје радио станице
	рок: 20.02.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.04.01.04 Годишњи извјештај биоскопа (Филм-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: капацитетима и опреми биоскопа; приказаним филмовима (представе); посјетиоцима; структури запослених.

Резултат активности

Број биоскопа, укупан број приказаних филмова (представа) и број посјетилаца.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Биоскопи
	рок: 15.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.04.01.05 Годишњи извјештај библиотека (БИБ-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: библиотекама; обрађеном књижном фонду; обрађеном некњижном библиотечком материјалу; корисницима и коришћењу библиотечког материјала, приновама некњижног библиотечког материјала, запосленим у библиотекама, обрађеном књижном фонду, библиотекама према језику издања и његово коришћење.

Резултат активности

Број библиотека; обрађен библиотечки материјал; укупан број корисника (у библиотеци и ван ње); број запослених.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Библиотеке
	рок: 28.02.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.06 Годишњи извјештај архива (Архив-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података на основу редизајнираног постојећег образаца о: врсти архивских фондова; архивској грађи према времену настанка и сређености, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Резултат активности

Прикупљени и обрађени подаци о: врсти архивских фондова; архивској грађи према времену настанка и сређености, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Архив
	рок: 01.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.07 Годишњи извјештај за музеје и музејске збирке (КУ-4)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података на основу редизајнираног постојећег образаца о: врсти музеја, обрађеним музејским предметима, изложбама и посјетиоцима, броју збирки и броју предмета у збиркама, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Резултат активности

Прикупљени и обрађени подаци о: врсти музеја; обрађеним музејским предметима, изложбама и посјетиоцима, броју збирки и броју предмета у збиркама, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Музеј, музеј савремене умјетности
	рок: 01.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.08 Годишњи извјештај кинотеке (Филм-2)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: кинопројекторима, приказаним дугометражним и краткометражним филмовима, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Резултат активности

Прикупљени и обрађени подаци о: кинопројекторима, приказаним дугометражним и краткометражним филмовима, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Кинотеке
	рок: 25.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.09 Годишњи извјештај за издавачку дјелатност – Статистички лист за књиге и брошуре ШТ-1

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: наслову дјела (и аутор); врсти и намјени дјела; језику; тиражу; број страна и врста издавача.

Резултат активности

Укупан тираж, број издавача, врста дјела (књига и брошура).

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Народна и универзитетска библиотека
	рок: 05.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.10 Годишњи извјештај за издавачку дјелатност – Статистички лист за листове (новине) ШТ-2

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу листа; општини издавача; времену излажења; издавачу; језику и врсти писма.

Резултат активности

Укупан тираж по мјесецима, публикација као лист или магазин, намјена листа.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Народна и универзитетска библиотека
	рок: 05.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.11 Годишњи извјештај за издавачку дјелатност – Статистички лист за часописе ШТ-3

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: називу часописа; општини издавача; години; времену излажења и области којој часопис припада.

Резултат активности

Укупан тираж по мјесецима; намјена часописа; језик издања.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Народна и универзитетска библиотека
	рок: 05.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.06.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.12 Годишњи извјештај за издавачку дјелатност – Статистички лист за рото-штампу ШТ-4

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: збирном називу; општини издавача; издавачу; времену излажења; области којој припада; облику графичког презентовања садржаја; језику издања.

Резултат активности

Укупан тираж у току године.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Народна и универзитетска библиотека
	рок: 05.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.06.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.13 Годишњи извјештај о културном наслијеђу (КУ-6)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: регистрованим културним добрима и природним добрима, археолошким истраживањима, сепаратима заштите наслијеђа у области просторног и урбанистичког планирања, популаризацији културно историјског и природног наслијеђа, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Резултат активности

Прикупљени и обрађени подаци о: регистрованим културним добрима и природним добрима, археолошким истраживањима, сепаратима заштите наслијеђа у области просторног и урбанистичког планирања, популаризацији културно историјског и природног наслијеђа, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Завод за заштиту наслијеђа
	рок: 25.03.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 01.09.
Публиковање података	врста публикације: СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

1.04.01.14 Годишњи извјештај о производњи, промету, увозу и извозу филмова(Филм-3)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: производњи, промету, увозу и извозу филмова, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Резултат активности

Прикупљени и обрађени подаци о: производњи, промету, увозу и извозу филмова, запосленима и економским подацима (приходи и расходи).

Периодика:	годишње

	ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве производњом, прометом, увозом и извозом филмова
Достављање података	-----
рок:	25.03.

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 01.09.

Публиковање података	врста публикације: СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

1.05 Здравље

1.05.01 Здравствена статистика

Садржај активности

Преузимање података од Института за заштиту здравља о: броју обољелих у болничким и ванболничким здравственим установама према врсти болести и групи обољења, просјечној дужини лијечења у стационарним здравственим установама, мрежи здравствених установа, броју здравствених радника и радника у здравству, броју посјета код љекара, порођајима и прекидима трудноће, броју несрећа на раду, броју потрошених медицинских средстава, лијекова, крви и крвних деривата, заштити животне средине, исправности намијерница и воде.

Резултати активности

Публиковани подаци о: броју и врсти здравствених установа и структури кадрова у здравственим установама, броју обољелих према врсти болести, броју порођаја и абортуса, несрећа на раду.

Периодика:	годишње

	ко је дужан дати податке: Институт за здравствену заштиту
Достављање података	-----
рок:	30.09.

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 15.10.

Публиковање података	врста публикације: ССг

	ниво на који се подаци односе: РС

1.06 Расподјела прихода и услова живота

1.06.01 Анкета о потрошњи домаћинства

Садржај активности

Обрада и анализа података из проширене Анкете о потрошњи домаћинства 2011. Провођење припремних активности за Анкету о потрошњи домаћинства у 2014. години.

Резултат активности

Произведени подаци о структури и величини потрошње домаћинства, приходима, инвестицијама домаћинства, социјалној укључености и здравственом стању становништва, величини и профилима сиромаштва. Доступни подаци за израчунавање пондера за индекс потрошачких цијена и инпуту за статистику националних рачуна.

Периодика: вишегодишње

ко је дужан дати податке:

Достављање података

рок:

Рок претходни резултати:

Рок

коначни резултати: 31.01.

Публиковање података врста публикације: ССГ

ниво на који се подаци односе: РС

1.07 Статистика социјалне заштите

1.07.01.01 Годишњи извјештај о корисницима и облицима социјалне заштите (СЗ-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: броју корисника, по категоријама, облицима, мјерама и услугама социјалне заштите, полу и узрасту; дјечи према врсти и степену ометености, полу и узрасту.

Резултат активности

Број малољетних и пунољетних корисника социјалне заштите.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Центри за социјални рад и службе социјалне заштите за општине које немају центар за социјални рад.

Достављање података

рок: 28.02.

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	15.06.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.07.01.02 Годишњи извјештај центара за социјални рад и служби социјалне заштите за општине које немају центар за социјални рад (СЗ-61)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: запосленим у центру за социјални рад; организацијама над којим центар врши стручни надзор; обрађеним случајевима и интервенцији у центру.

Резултат активности

Број запослених радника и број интервенција у центрима.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Центри за социјални рад; службе социјалне заштите за општине које немају центар за социјални рад.

Достављање података

рок: 28.02.

Рок	претходни резултати:	
	за прве резултате:	15.06.

Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.07.01.03 Годишњи извјештај домова за дјецу и омладину (СЗ-20)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: корисницима према полу и старости; плаћању боравка у дому; школовању и запосленим у дому.

Резултат активности

Укупан број корисника и број запослених.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Домови за дјецу и омладину

Достављање података

рок: 28.02.

претходни резултати:

Рок	-----	-----
	коначни резултати:	15.06.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.07.01.04 Годишњи извјештај установа социјалне заштите за инвалидну дјецу и омладину (СЗ-30)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: корисницима према старости и полу; врсти оштећења и похађању школе, плаћању боравка; запосленим у установама социјалне заштите.

Резултат активности

Укупан број корисника и број запослених.

Периодика:	-----	-----
		годишње
	ко је дужан дати податке:	Установе социјалне заштите за инвалидну дјецу и омладину
Достављање података	-----	-----
	рок:	28.02.
	претходни резултати:	-----
Рок	-----	-----
	коначни резултати:	15.06.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

1.07.01.05 Годишњи извјештај установа социјалне заштите за одрасла инвалидна лица (СЗ-40)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: инвалидима и рехабилитантима према правној основи и инвалидитету, разлогу кориштења установе; запосленим у установама социјалне заштите.

Резултат активности

Укупан број инвалидних лица и број запослених.

Периодика:	-----	-----
		годишње
	ко је дужан дати податке:	Установе социјалне заштите за одрасла инвалидна лица
Достављање података	-----	-----
	рок:	28.02.
	претходни резултати:	-----
Рок	-----	-----

коначни резултати: 15.06.

Публиковање података **врста публикације:** ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

1.07.01.06 Годишњи извјештај установа социјалне заштите за старија лица (СЗ-52)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: корисницима према старости; разлогу смјештаја; плаћању боравка; запосленим у установама социјалне заштите.

Резултат активности

Укупан број корисника у установама и број запослених.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Установе социјалне заштите за старија лица

Достављање података **рок:** 28.02.

Рок **претходни резултати:**

коначни резултати: 15.06.

Публиковање података **врста публикације:** ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

1.07.01.08 Годишњи извјештај о корисницима додатка на дјецу (ДД)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: корисницима додатка на дјецу и дјеца по категоријама корисника.

Резултат активности

Број корисника и број дјеце по категоријама корисника.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Фонд дјечије заштите

Достављање података **рок:** 31.03.

Рок **претходни резултати:**

коначни резултати: 25.05.

Публиковање података **врста публикације:** ССг, СБ- Соц.зашт.

ниво на који се подаци односе: РС, општине

1.07.01.09 Систем интегрисане статистике социјалне заштите - пилот

Садржај активности

Израда методологије и упитника за праћење токова система социјалне заштите у складу са методологијом „Европски систем интегрисане статистике социјалне заштите (ESSPROS)». Идентификовати главне шеме система социјалне заштите као основне статистичке јединице, преко којих се пружају социјалне накнаде, те извршити класификацију шема према критеријумима ESSPROS-а.

Резултат активности

Израђена методологија и упитници за главне шеме система социјалне заштите . Прикупљени и обрађени подаци.

1.10 Статистика криминалитета

1.10.01 Правосуђе и криминалистика

1.10.01.01 Статистика провала, крађа и трговине дрогом

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: провалама, крађама, трговином дрогом, пљачкама и насилним нападима.

Резултати активности

Укупан број провала; крађа моторних возила; трговина дрогом, илегано посједовање, узгој, производња, набавка, транспорт, увоз, извоз, финансирање; пљачки, насилних напада, силовања.

Периодика: годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Министарство унутрашњих послова РС

рок: до 30.03. за претходну годину

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 15.05.

Публиковање података **врста публикације:** ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.10.01.02 Статистика пунољетних лица против којих је завршен поступак по кривичној пријави (Статистички листић, образац СК-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о пунољетним лицима по окончању кривичне пријаве. Укључује податке о учиниоцу кривичног дјела, о кривичном дјелу за које се терети, податке о поступку.

Резултати активности

Број пунољетних лица према коме је завршен поступак по кривичној пријави разврстани по полу, години рођења, школској спреми, времену боравка у притвору; кривичном дјелу, врстама одлука тужилаштва и разлозима.

Периодика:	годишње

Достављање података	ко је дужан дати податке: Тужилаштва РС

	рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 15.06.

Публиковање података	врста публикације: ССг

	ниво на који се подаци односе: РС

1.10.01.03 Статистика пунољетних лица против којих је правноснажно завршен кривични поступак (Статистички листић, образац СК-2)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података према правноснажним пресудама. Укључује податке о учиниоцу кривичног дјела, о кривичном дјелу за које се терети, одлуци суда, изреченим санкцијама, жртвама.

Резултати активности

Укупан број оптужених и осуђених лица, врсте кривичних дјела, одлуке и разлози, врсте казни, условне осуде, мјере безбједности, број жртава по полу.

Периодика:	годишње

Достављање података	ко је дужан дати податке: Судови РС

	рок: 05-10 у мјесецу за претходни мјесец

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 15.06.

Публиковање података	врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.10.01.04 Статистика малољетних лица против којих је завршен поступак по кривичној пријави (Статистички листић, образац СК-3)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о малољетним лицима по окончању кривичне пријаве. Укључује податке о малољетнику, кривичном дјелу за које се терети, породичним приликама и трајању поступка.

Резултати активности

Број пријављених малољетних лица разврстаних по полу, години рођења; броју случајева организованог криминала, оштећења имовине, врстама одлука и разлозима.

Периодика: годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Тужилаштва РС

рок: 05–10. у мјесецу за претходни мјесец

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 15.06.

Публиковање података врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС

1.10.01.05 Статистика малољетних лица према коме је правноснажно завршен кривични поступак (Статистички листић, образац СК-4)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о малољетним оптуженим и осуђеним лицима. Укључује податке о малољетнику, кривичном дјелу за које се терети, изреченим санкцијама, породичним приликама.

Резултати активности

Број малољетних оптужених и осуђених лица разврстаних по полу, времену притвора; оштећењу имовине, врстама одлука тужилаштва и разлозима; породични статус лица.

Периодика: годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Судови РС

рок: 05-10 у мјесецу за претходни мјесец

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 15.06.

Публиковање података	врста публикације:	ССг
ниво на који се подаци односе:		РС

1.12 Статистика полова

1.12.01 Гендер једнакост и равноправност

Садржај активности

Праћење показатеља по полу из демографске, здравствене, образовне, социо-економске, статистике криминалитета и др.

Периодика: двогодишње

ко је дужан дати податке: Документација статистичких и других органа

Достављање података
рок:

Рок **претходни резултати:**

коначни резултати: 31.12.

Публиковање података **врста публикације:** СБ

ниво на који се подаци односе: РС

2.00 Макроекономска статистика

2.01 Годишњи економски рачуни

2.01.01 Обрачун Бруто домаћег производа по методологији УН/ЕУ (Систем националних рачуна – СНА/ЕСА)

Садржај активности

Примјена методологије Уједињених нација (System of National Accounts-SNA 1993) и методологије ЕУ (European system of accounts-ESA 1995) за Републику Српску по дјелатностима и институционалним секторима.

Резултат активности

Повећање нивоа упоредивости макроекономских агрегата по захтјевима EUROSTAT-а.

2.01.02 Агрегати националних рачуна

Садржај активности

Компилација основних годишњих нефинансијских агрегата националних рачуна у складу са међународним методологијама.

2.01.02.01 Обрачун годишњег Бруто домаћег производа по производном приступу, текуће цијене

Садржај активности

Обрачун компоненти БДП: вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности према Класификацији дјелатности 2010 (NACE Rev. 2). Извршиће се прерачунавање серије података БДП за период 2005.-2011.година према КД БиХ 2010.

Резултат активности

Компоненте Бруто домаћег производа по областима КД и институционалним секторима. Бруто домаћи производ у текућим цијенама, укупни и по становнику, у КМ, USD и ЕУР.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Документација статистичких и других органа

Достављање података

рок:

Рок

претходни резултати: 15.07.

коначни резултати: 15.11.;15.12.

Публиковање података

врста публикације: ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

2.01.02.01.01 Годишњи извјештај предузећа и задруга (ГИ-ПЗ)

Садржај активности

Обрачун компоненти БДП: вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за предузећа и задруге.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти који воде књиговодство према Контном оквиру за привредна лица, задруге, друга правна лица и

предузетнике који воде двојно књиговодство.

АПИФ податке у електронском облику.

Достављање података	-----
рок:	31.03.
-----	-----
Рок	претходни резултати: 01.07.

	коначни резултати: 01.11.

Публиковање података	врста публикације:

	ниво на који се подаци односе:

2.01.02.01.02 Годишњи извјештај буџетских корисника (ГИ-БК)

Садржај активности

Обрачун компоненти вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за буџетске кориснике.

Периодика:	-----	годишње
	-----	-----
Достављање података	ко је дужан дати податке:	Министарство финансија
	-----	-----
	рок:	15.04.
	-----	-----
Рок	претходни резултати:	01.07.
	-----	-----
	коначни резултати:	01.11.
	-----	-----
Публиковање података	врста публикације:	

	ниво на који се подаци односе:	

2.01.02.01.03 Годишњи извјештај других правних лица (ГИ-ДП)

Садржај активности

Обрачун компоненти вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за друга правна лица.

Периодика:	-----	годишње
	-----	-----
	ко је дужан дати податке:	Удружења, синдикалне организације, који воде књиговодство према

Контном оквиру за привредна лица, задруге, друга правна лица и предузетнике који воде двојно књиговодство.

АПИФ доставља податке у електронском облику.

Достављање података	-----
рок:	15.04.
-----	-----
Рок	претходни резултати: 01.07.

	коначни резултати: 01.11.
-----	-----
Публиковање података	врста публикације:

	ниво на који се подаци односе:

2.01.02.01.04 Годишњи извјештај банака и других финансијских организација (ГИ-ФО)

Садржај активности

Обрачун компоненти вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за банке и друге финансијске организације.

Периодика:	-----	годишње
	-----	-----
	ко је дужан дати податке:	Банке и друге финансијске организације. АПИФ доставља податке у електронском облику.
Достављање података	-----	-----
рок:		15.04.
-----	-----	-----
	претходни резултати:	01.07.
Рок	-----	-----
	коначни резултати:	01.11.
-----	-----	-----
Публиковање података	врста публикације:	-----
	-----	-----
	ниво на који се подаци односе:	-----
	-----	-----

2.01.02.01.05 Годишњи извјештај организација за осигурање (ГИ-ОС)

Садржај активности

Обрачун компоненти вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за организације осигурања.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке: Организације за осигурање. АПИФ - податке у електронском облику.	
Достављање података	рок: 15.04.
Рок	претходни резултати: 01.07.
	коначни резултати: 01.11.
Публиковање података	врста публикације:
	ниво на који се подаци односе:

2.01.02.01.06 Годишњи обрачун бруто додате вриједности у областима у којима се обавља предузетничка дјелатност (пољопривреда-ДП, грађевинарство, саобраћај, трговина, угоститељство, туризам, занатство и услуге смјештаја у домаћој радиности-ДЗ)

Садржај активности

Процјена вриједности производње, међуфазне потрошње, додате вриједности, амортизације, мјешовитог дохотка за индивидуалну пољопривреду, индивидуално грађевинарство и самосталне предузетнике.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазна потрошња и бруто додата вриједност за индивидуалну пољопривреду и самосталне предузетнике.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке: Статистика пољопривреде, узорком одабрани предузетници и документација статистичких органа.	
Достављање података	рок: 15.04.
Рок	претходни резултати: 01.07.
	коначни резултати: 01.11.
Публиковање података	врста публикације:
	ниво на који се подаци односе:

2.01.02.01.07 Обрачун необухваћених економских активности (НОЕ)

Садржај активности

Процјене необухваћених економских активности (НОЕ) у националним рачунима, у свим областима Класификације дјелатности и у свим сегментима економије.

Резултат активности

Вриједност непокривене економије по областима КД и по типовима необухвата.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Документација статистичких
и других органа

Достављање података

рок:

Рок

претходни резултати: 01.07.

коначни резултати: 01.11.

Публиковање података врста публикације:

ниво на који се подаци односе:

2.01.02.01.08 Обрачун стамбене ренте за станове настањене њиховим власницима

Садржај активности

Процјена вриједности производње, међуфазне потрошње, додате вриједности, амортизације и оперативног вишка за услуге становања у становима настањеним њиховим власницима.

Резултат активности

Вриједност производње, међуфазне потрошње, додате вриједности, амортизације и оперативног вишка за услуге становања у становима настањеним њиховим власницима.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке: Документација статистичких
и других органа

Достављање података

рок:

Рок

претходни резултати: 01.07.

коначни резултати: 01.11.

Публиковање података врста публикације:

ниво на који се подаци односе:

2.01.02.02 Годишњи Бруто домаћи производ према доходовном приступу, текуће цијене

Садржај активности

Обрачун компоненти БДП и БДВ: накнаде запосленима, порези и субвенције на производ и производњу, потрошња фиксног капитала, мјешовити доходак и оперативни вишак, по КД 2010 (NACE Rev. 2). Временска серија за период од 2005.-2011.године користећи КД БиХ 2010 (NACE Rev. 2).

Резултат активности

Доходовне компоненте бруто додате вриједности по институционалним секторима.

Периодика:

годишње

	ко је дужан дати податке:	Документација статистичких и других органа
Достављање података	рок:	
	претходни резултати:	15.07.
Рок	коначни резултати:	15.11.; 15.12.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

2.01.02.03 Годишњи Бруто домаћи производ по потрошном приступу, текуће цијене

Садржај активности

Обрачун и компилација компоненти БДП: издаци за финалну потрошњу домаћинства, бруто инвестиције у стална средства, промјене на стању залиха, нето набавке драгоцености, извоз и увоз роба и услуга.

Резултат активности

Компоненте потрошње БДП у текућим и сталним цијенама.

Периодика:

годишње

	ко је дужан дати податке:	Документација статистичких и других органа
Достављање података	рок:	
	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	15.11.; 15.12.
Публиковање података	врста публикације:	ССг, СБ
	ниво на који се подаци односе:	РС

2.01.02.04 Годишњи Бруто домаћи производ по производном приступу, сталне цијене

Садржај активности

Обрачун компоненти Бруто домаћег производа (вриједности производње, међуфазне потрошње и додате вриједности у сталним цијенама примјеном методе једноструке

екстарполације или дефлације уз коришћење расположивих индикатора), примјеном КД БиХ 2010 (NACE Rev. 2). Прерачунавање серије података за период 2006.-2012.година према КД БиХ 2010 (NACE Rev. 2).

Резултат активности

Компоненте Бруто домаћег производа по областима КД .
Бруто домаћи производ у сталним цијенама и стопа реалног раста.

Периодика:	годишње

	ко је дужан дати податке: Документација статистичких и других органа
Достављање података	-----
	рок:

Рок	претходни резултати: 15.07.
	коначни резултати: 15.11; 15.12.

Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

2.01.04 Израда табеле понуде и употребе – методолошки рад

Садржај активности

Методолошке припреме на увођењу табеле понуде и употребе.

2.02. Тромјесечни национални рачуни

Садржај активности

Компилација тромјесечног бруто домаћег производа у складу са методолошким оквиром за израду основних макроекономских агрегата и националних рачуна (SNA93 и ESA95), препорукама EUROSTAT-а и Међународног монетарног фонда. Обрачун тромјесечног бруто домаћег производа по производној методи заснованој на КД БиХ 2010 (NACE Rev.2), временска серија за период од првог тромјесечја 2009.године до трећег тромјесечја 2013.године.

Резултат активности

Тромјесечни обрачун бруто домаћег производа, стопе реалног раста по подручјима КД. Тромјесечни обрачун бруто додате вриједности по подручјима КД у текућим цијенама, сталним цијенама претходне године и сталним цијенама референтне године. Десезонирана бруто додата вриједност, стопе реалног раста.

Периодика:	тримјесечно

	ко је дужан дати податке: Документација статистичких и других органа
Достављање података	-----
	рок :

Рок	претходни резултати :
	коначни резултати : до 90 дана по истеку тромјесечја
Публиковање података врста публикације:	
ниво на који се подаци односе:	

2.04 Статистика владиних финансија

У сарадњи са Министарством финансија Републике Српске радиће се на методолошким припремама за пуну имплементацију ESA методологије у статистици владиних финансија.

2.06 Цијене

2.06.01 Индекс потрошачких цијена

Садржај активности

Прикупљање и обрада цијена производа и услуга личне потрошње према листи репрезентаната (корпа производа и услуга) за шест градова.

Резултат активности

Индекси потрошачких цијена према главним категоријама Класификације по намјени потрошње (СОICOP) за ниво одјељка, групе и за ниво класе. Просјечне цијене одређеног броја изабраних производа и услуга. Прерачуната серије индекса 2005-2012 на базу 2010=100 (до нивоа одјељка).

Периодика:	мјесечно
ко је дужан дати податке:	Изабрана мјеста снимања (продавнице, зелена пијаца, занатске радње и предузећа која пружају услуге јавног карактера)
Достављање података	
рок:	03. до 21. у мјесецу
Рок	
претходни резултати:	
коначни резултати:	22 дана по истеку мјесеца
Публиковање података врста публикације:	ССм, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

2.06.01.01 Хармонизовани индекс потрошачких цијена

Садржај активности

Унапређивање методологије индекса потрошачких цијена, према EUROSTAT - овим препорукама, на основу података о цијенама прикупљеним за индекс потрошачких цијена и структуре личне потрошње становништва, укључујући потрошњу према домаћем концепту.

Резултат активности

Постизање хармонизације постојеће методологије потрошачких цијена на што већем степену усаглашености с EUROSTAT -овим регулативама.

Периодика:

ко је дужан дати податке: Документација статистичких и других органа

Достављање података

рок:

Рок

претходни резултати:

коначни резултати:

Публиковање података

врста публикације:

ниво на који се подаци односе:

2.06.03 Индекс цијена произвођача индустријских производа на домаћем тржишту

Садржај активности

Редовно мјесечно прикупљање и обрада података о цијенама произвођача индустријских производа, чија реализација се остварује на домаћем тржишту, према изабраној листи индустријских производа, тзв. корпи. Прерачун серије индекса (2007-2012) (тзв. backcasting) према новој класификацији дјелатности КД БиХ 2010. Од јануара 2013 подаци ће се обрачунавати на нову базну годину (2011=100)

Резултат активности

Индекс цијена произвођача индустријских производа на домаћем тржишту за ниво подручја и ниво области по PRODCOM листи. Прерачунате серије индекса (2007-2012) (тзв. backcasting) према новој класификацији дјелатности КД БиХ 2010.

Периодика:

мјесечно

ко је дужан дати податке:

Изабрана предузећа из области индустрије и рударства

Достављање података

рок:

21. претх. мј. – 20. у текућем мјесецу

Рок

претходни резултати:

коначни резултати:

22 дана по истеку мјесеца

2.07 Трговина робом са иностранством

2.07.04.01 Промет робе са иностранством

Садржај активности

Преузимање и обрада података од Управе за индиректно опорезивање о: вриједности извезене-уезене робе у КМ; количини у кг и допунској јединици мјере; земљи одредишта – поријекла, царинској тарифи и статистичким процедурама.

Резултат активности

Индекс вриједности извезене-уезене робе, извоза и увоза робе према земљи одредишта односно поријекла, царинској тарифи (Хармонизовани систем- ХС), подручјима и областима Класификацији дјелатности- КД, секторима и одсјецима Стандардне међународне трговинске класификације- СМТК, статистичким процедурама, главним индустријским групацијама према економској намјени- ГИГ и економским групацијама земаља.

Периодика:	мјесечно
<hr/>	
	ко је дужан дати податке: Управа за индиректно опорезивање- подаци са јединствене царинске исправе – у електронском облику
Достављање података	<hr/>
рок:	10. у мјесецу
<hr/>	
	претходни резултати: 22 дана по истеку мјесеца (у КМ) 28 дана по истеку мјесеца (у \$, €)
Рок	<hr/>
коначни резултати:	05.08. за претходну годину
<hr/>	
Публиковање података	врста публикације: ССм, ССг, СБ
<hr/>	
	ниво на који се подаци односе: РС
<hr/>	

2.07.04.02 Индекс јединичних вриједности

Садржај активности

Израчунавање индекса јединичних вриједности увоза и извоза.

Резултат активности

Произведени индекси.

Периодика:	тримјесечно
<hr/>	
	ко је дужан дати податке: Управа за индиректно опорезивање- подаци са јединствене царинске исправе – у електронском облику
Достављање података	<hr/>
рок:	10. у мјесецу

Рок	претходни резултати:	10.03.; 10. 06.; 10.09.;10.12.;
	коначни резултати:	05.09. за претходну годину
Публиковање података	врста публикације:	ССт, ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

2.07.07 Анализа и квалитет

2.07.07.01 Унапређење квалитета података

Садржај активности

Унапређење контроле квалитета података и примјена контроле вјеродостојности података.

Резултат активности

Побољшање тачности података.

3.00 Пословне статистике

3.01 Структурно-пословне статистике (СПС)

3.01.01.01 СПС редовно истраживање за 2011. – завршне фазе

Садржај активности

Наставак активности на СПС истраживању за 2011. годину: додатна анализа добијених и претходно публикованих резултата и припрема и публиковање коначних резултата, за подручја Индустије, Грађевинарства, Трговине, Угоститељства, Саобраћаја и складиштења, Пословања некретнинама, дио подручја Информације и комуникације, Стручне, научне и техничке дјелатности, Административне и помоћне услужне дјелатности и Остале услужне дјелатности.

Резултат активности

Варијабле и индикатори за 2011. годину према ЕУ стандардима.
Израда првог документа „Декларација о квалитету СПС резултата за 2011. годину“ кроз ИРА 2008 пројекат.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Изабрана предузећа
	рок: прикупљени подаци у 2012
	претходни резултати:

Рок	-----	-----
	коначни резултати:	15.05. 2013
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.01.01.02 Структурне производне статистике

Садржај активности

Прикупљање података о приходима, трошковима, залихама, запосленима, бруто инвестицијама, те инвестицијама у заштиту животне средине од пословних субјеката који обављају дјелатност из подручја Вађење руда и камена (В), Прерађивачка индустрија (С), Производња и снабдијевање електричном енергијом, гасом, паром и климатизација (D), Снабдијевање водом; канализација, управљање отпадом и дјелатности санације (ремедијације) животне средине (Е) и Грађевинарства (F).

Резултат активности

Производња варијабли и индикатора за 2012. годину према ЕУ стандардима.

Периодика:	-----	-----
		годишње
	ко је дужан дати податке:	Изабрана предузећа

Достављање података	-----	-----
	рок:	30.05.
	претходни резултати:	10.12. 2013.
Рок	-----	-----
	коначни резултати:	15.05.2014.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.01.01.03 Структурне услужне статистике

Садржај активности

Прикупљање података о приходима, трошковима, залихама, запосленима, бруто инвестицијама, од пословних субјеката који обављају дјелатност Трговине(G), Угоститељства(I), Саобраћаја и складиштења(H), Пословања некретнинама(L), дијела дјелатности Информација и комуникација (J-58.1, 59, 60, 61 и 63.1), Стручних, научних и техничких дјелатности (M-72, 74 и 75), Административних и помоћних услужних дјелатности (N-77, 79, 80, 81 и 82) и Осталих услужних дјелатности (S-95 и 96).

Резултат активности

Производња варијабли и индикатора за 2012. годину према ЕУ стандардима.

Периодика:	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Изабрана предузећа
	рок: 30.05.
Рок	претходни резултати: 10.12. 2013.
	коначни резултати: 15.05.2014.
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

3.01.02 Развој структурних пословних статистика

3.01.02.01 Финансијски анекси

Припрема плана развоја СПС Финансијских анекса (анекси V-VII) са циљем успостављања јединственог оквира за прикупљање, компилацију, трансмисију и процјену статистичких података о структури, активностима, конкурентности и извршавању услуга за дјелатности: осигурања (животно осигурање, осигурање имовине, мјешовито осигурање и реосигурање и сл.), кредитних институција и пензионих фондова (искључујући обавезно пензионо осигурање).

Активности на развоју финансијских анекса ће се проводити у сарадњи статистичких институција и Централне банке БиХ, у складу са препорукама из „Глобалне процјене статистичког система БиХ“.

3.01.02.02 Анализа могућности и ревизија садржаја СПС упитника и развојног плана СПС истраживања

Анализа расположивих административних извора података предузећа за потребе израчунавања и контроле СПС варијабли, у складу са основном СПС Регулацивом 295/2008.

3.01.02.03 Проширење обухвата дјелатности услужних статистика

Проширењем обухвата дјелатности услужних статистика, експериментално ће се обухватити остале услужне дјелатности које нису обухваћене истраживањем за 2011. годину (дјелатности пословних услуга), који се захтијева Анексом I-IV ЕУ Регулациве 295/2008, а односи се на дио непокривених дјелатности из подручја J (58.2 – Издавање софтвера; 62 – Рачунарско програмирање, савјетовање и припадајуће дјелатности; 63.9 – Остале информационе услужне дјелатности); М (69 – Правне и рачуноводствене дјелатности; 70 – Управљачке дјелатности, савјетовање које се односи на управљање), 71 – архитектонске и инжењерске дјелатности; 73 – Реклама, пропаганда и истраживање тржишта и N (78 – Дјелатности посредовања у запошљавању).

3.01.03. – Годишњи извјештај индустрије - ИНД 21 (PRODCOM)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о индустријској производњи, интерној потрошњи и промјени залиха у природном изразу, те о продаји индустријских производа количински и вриједносно

за подручја B, C, D и из E само 38.3. Подаци ће се заснивати на Номенклатури индустријских производа НИП БиХ 2010, ажурираној према EU PRODCOM листи из 2011. и 2012. године. Ажурирање НИП БиХ с циљем усклађивања са важећом EU PRODCOM листом из 2013. године.

Резултат активности

Количински показатељи о индустријској производњи, интерној потрошњи и залихама, те количински и вриједносни показатељи о продаји на нивоу PRODCOM производа.

Периодика :	годишње
ко је дужан дати податке: Индустријска предузећа и јединице у саставу неиндустријских предузећа које се баве индустријском производњом	
Достављање података	
рок:	10.04.
Рок	
претходни резултати :	01.07.
коначни резултати:	1.10.
Публиковање података	врста публикације: СБ
ниво на који се подаци односе: РС	

3.01.04 Годишњи извјештај о инвестицијама (ИНВ)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: извршеним исплатама за инвестиције по облицима финансирања, оствареним инвестицијама по карактеру изградње, техничкој структури, дјелатности инвеститора и намјени. Обрада података примјеном КД БиХ 2010 (NACE Rev. 2). Прерачунавање серије података за период 2005.-2012. година према КД БиХ 2010 (NACE Rev. 2).

Резултат истраживања

Индикатори о инвестиционим улагањима пословних субјеката.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке: Пословни субјекти	
Достављање података	
рок:	15.04.
Рок	
претходни резултати:	15.07.
коначни резултати:	15.10; 31.10.
Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ

3.01.05. – Годишњи извјештај о грађевинским објектима (Грађ-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о објекту, гдје се налази, врста радова на објекту, вриједност извршених радова, грађевинска величина објекта, инсталације у згради, број и површина завршених станова.

Резултат активности

Вриједност извршених радова према врсти грађевинских објеката, број и површина завршених зграда и станова.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке: Пословни субјекти из области грађевинарства и грађевинске јединице у саставу неграђевинских пословних субјеката	
Достављање података	-----
рок:	15.05.

Рок	претходни резултат:

коначни резултати:	15.11.

Публиковање података	врста публикације: ССг

ниво на који се подаци односе: РС	

3.01.06 Годишњи извјештај угоститељства (УГ-15)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: промету по групама услуга, броју запослених, броју сједишта за столовима, пословним јединицама по врстама и категоријама, промету појединих услуга у количинама и вриједности по мјесецима.

Резултат активности

Промет у угоститељству по врсти услуга, број пословних јединица и број запослених.

Периодика:	годишње
ко је дужан дати податке: Угоститељска предузећа и друга предузећа и пословне јединице које пружају угоститељске услуге.	
Достављање података	-----
рок:	05.03.

Рок	претходни резултати:

коначни резултати:	30.09.

Публиковање података	врста публикације: СБ

ниво на који се подаци односе: РС по општинама

3.02. Краткорочне пословне статистике

3.02.01.01. – Краткорочна статистика индустрије

3.02.01.01.01 – Мјесечни извјештај индустрије /ИНД-1/ Садржај активности

Прикупљање и обрада података о произведеним количинама, количинама утрошеним за даљу производњу, залихама, продатим количинама, вриједностима продатих количина и о броју запослених радника, коришћењем НИП БиХ 2010.

Прерачунавање података сагласно НИП БиХ 2010, back-casting и прелазак на нову базну годину – пондери и базне цијене из 2010.

Резултат активности

Индекси индустријске производње - по областима.

Увођење нових стандарда (Класификација дјелатности и Номенклатура индустријских производа), те прелазак на нову базну годину – пондери и базне цијене из 2010.

Периодика : мјесечно

ко је дужан дати податке: Индустријска предузећа и јединице у саставу неиндустријских предузећа које се баве индустријском производњом

Достављање података -----
рок: 05. у мјесецу

Рок -----
претходни резултати: -----
коначни резултати: 22 дана по истеку мјесеца

Публиковање података **врста публикације:** ССм

ниво на који се подаци односе: РС

3.02.01.01.01 – Мјесечни извјештај о броју запослених у индустрији

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о запосленима у индустријским дјелатностима предузећа.

Резултат активности

Индекси запослених у индустрији – по областима.

Периодика : мјесечно

ко је дужан дати податке: Индустријска предузећа и јединице у саставу неиндустријских предузећа

које се баве индустријском производњом.

Достављање података	-----	
рок:		05. у мјесецу

Рок	претходни резултати:	-----
	коначни резултати:	22 дана по истеку мјесеца

Публиковање података	врста публикације:	ССм
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.02.01.01.02 – Тромјесечни индикатори у индустрији-промет, нове наруџбе и радна снага

Садржај активности

Припрема за провођење тромјесечног истраживања у индустрији чији је основни циљ производња и публиковање сљедећих тромјесечних индикатора, сагласно важећим СТС прописима и ЕУ стандардима: промет, нове наруџбе, плате и надокнаде, број запослених лица, број радних часова као и бруто инвестиција у стална средства у земљи и залихе.

Резултат активности

Извршене припреме за редовно истраживање.

3.02.01.02.01. – Тромјесечни извјештај о грађевинским радовима у иностранству (ГРАЂ-33)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о вриједности уговорених радова, вриједности извршених радова у иностранству по врсти објеката, просјечном броју радника и извршеним ефективним часовима рада на градилиштима.

Резултат активности

Индекси вриједности извршених радова, просјечног броја радника на градилиштима и укупно извршених ефективних часова.

Периодика:		тримјесечно

	ко је дужан дати податке:	Пословни субјекти из области грађевинарства и грађевинске јединице у саставу неграђевинских пословних субјеката.

Достављање података	-----	
рок:		10.01; 10.04; 10.07; 10.10.

Рок	претходни резултати:	-----
	коначни резултати:	40 дана по истеку тромјесечја

3.02.01.02.04 Индекси цијена у грађевинарству

Индекси цијена у грађевинарству ће се развијати као дио Националног пројекта IPA 2008.

3.02.01.02.05 Тромјесечни индикатори у грађевинарству - производња и радна снага

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о производњи, бруто платама и накнадама, броју запослених и часовима рада као и прикупљање других података који су неопходни за рачунање тромјесечних националних рачуна.

Резултат активности

Индекси наведених тромјесечних података.

3.02.01.03 Трговина на мало

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о промету без ПДВ и ПДВ у трговини на мало у складу са СТС регулативом. Наставак започетих активности из 2012.године(рачунање индикатора квалитета; редовна ревизија публикованих података, анализе података и процедура, процјене неодазива, импутације недостајућих података и унапређење ИТ апликације).

Резултат активности

Индекс промета трговине на мало. Развијена и унапријеђена методологија у складу са СТС регулативом.

Периодика:

мјесечно

ко је дужан дати податке: Изабрана трговинска и друга предузећа која врше продају робе на мало.

Достављање података

рок:

10. у мјесецу

претходни резултати:

Рок

коначни резултати:

26 дана по истеку мјесеца

Публиковање података

врста публикације:

ССм

ниво на који се подаци односе: РС

3.02.01.03.02 Дефлатор продаје у трговини на мало

Садржај активности

Припремне и методолошке активности на увођењу и имплементацији обрачуна дефлатора продаје у трговини на мало.

Резултат активности

Припрема методологије за израчунавања дефлатора продаје у трговини на мало у складу са ЕУ стандардима. Циљ је производња поузданих података о дефлатору продаје у трговини на мало, од јанура 2014. године.

Коментар: Развој индикатора „Дефлатор продаје“ развиће се у сарадњи са Одјељењем за статистику цијена.

3.02.01.04 Тромјесечни извјештај дистрибутивне трговине (Трг-15)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: промету без ПДВ и ПДВ, броју запослених лица, одрађеним часовима рада, бруто платама и накнадама, инвестицијама и залихама у складу са СТС регулативом.

Истраживање ће се проводити на бази узорка у који ће бити укључена предузећа регистрована у подручју Г КД БиХ 2010. и дио «предузећа» која су према главној дјелатности регистровани у другим дјелатностима а обављају дјелатности трговине. Наставак започетих активности из 2012.године(рачунање индикатора квалитета; редовна ревизија публикованих података, анализе података и процедура, процјене неодржива, импутације недостајућих података и развој ИТ апликације).

Резултати активности

Промет и индекс промета дистрибутивне трговине. Развијена и унапријеђена методологија у складу са СТС регулативом.

Периодика:	тримјесечно
ко је дужан дати податке	Изабрана трговинска и друга предузећа која обвљају трговинску дјелатност
Достављање података	
рок:	15.01;15.04;15.07;15.10.
Рок	
претходни резултати:	
коначни резултати:	25.02;25.05;25.08;25.11.
Публиковање података	
врста публикације:	ССт, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

3.02.01.05 Тромјесечни извјештај угоститељства (УГ-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: промету по групама услуга, броју запослених и броју пословних јединица.

Припреме на усаглашавању постојеће статистичке активности угоститељства са СТС регулативом (редизајнирање постојећег упитника и допуна варијаблама за потребе националних рачуна, израда методологије, дизајн узорка, израда ИТ апликације и обука особља).

Резултат активности

Промет по врсти услуга и индекс вриједности угоститељства.
Редизајнирани упитник и развијена методологија у складу СТС регулативом .

Периодика:	тримјесечно
ко је дужан дати податке	Угоститељска предузећа и друга предузећа и пословне јединице које пружају угоститељске услуге.
Достављање података	
рок:	01.02; 15.04; 15.07; 15.10.
Рок	
претходни резултати:	
коначни резултати:	15.03; 25.05; 25.08; 25.11.
Публиковање података	
врста публикације:	ССт
ниво на који се подаци односе:	РС

3.02.01.06 Тримјесечна статистика саобраћаја и складиштења

3.02.01.06.01 Тримјесечни индикатори у саобраћају и складиштењу

Садржај активности

Прикупљање , обрада и публиковање података о промету , броју запослених, одрађеним радни сатима и трошковима запослених сагласно СТС регулативом.

Додатни циљ истраживања је припрема података неопходних за рачунање тримјесечних националних рачуна (залихе и бруто инвестиције).

Резултат активности

Израчунати и публиковани тримјесечни индикатори.

Периодика:	тримјесечно
ко је дужан дати податке	Саобраћајна предузећа
Достављање података	
Рок:	15.01.; 15.04; 15.07; 15.10.
Рок	
претходни резултати:	25.05.; 25.08.; 25.11.
коначни резултат:	25.08; 25.11;
Публиковање података	
врста публикације:	ССт
ниво на који се подаци односе:	РС

3.02.01.07 Тромјесечни индикатори у поштанским и курирским услугама

Садржај активности

Дефинисање садржаја упитника и обухвата за производњу тромјесечних индикатора у поштанским и курирским услугама; израда ИТ апликације и избор података за публикување. Додатни циљ истраживања је припрема података неопходних за рачунање тромјесечних националних рачуна (залихе и бруто инвестиције). Редовно истраживање се планира у 2014. години.

Резултат активности

Припрема редовне производње тромјесечних индикатора у поштанским и курирским услугама (промет и број запослених, одрађени радни сати и трошкови запослених , сагласно са СТС регулативом.

3.02.01.08 Тромјесечни индикатори у телекомуникационим услугама

Садржај активности

Дефинисање садржаја упитника и обухвата за производњу тромјесечних индикатора у телекомуникационим услугама; израда ИТ апликације и избор података за публикување.

Додатни циљ истраживања је припрема података неопходних за рачунање тромјесечних националних рачуна: Залихе и Бруто инвестиције. Редовно истраживање се планира у 2014.

Резултат активности

Припрема редовне производње тромјесечних индикатора у телекомуникационим услугама (промет и број запослених, одрађени радни сати и трошкови запослених) сагласно са СТС регулативом.

3.02.01.09 Тромјесечни индикатори у пословању некретнинама

Садржај активности

Дефинисање садржаја упитника и обухвата за производњу тромјесечних индикатора у пословању некретнинама; израда ИТ апликације и избор података за публикување.

Додатни циљ истраживања је припрема података неопходних за рачунање тромјесечних националних рачуна (залихе и бруто инвестиције). Редовно истраживање се планира у 2014.

Резултат активности

Припрема редовне производње тромјесечних индикатора у пословању некретнинама (промет и број запослених, одрађени радни сати и трошкови запослених) сагласно са СТС регулативом.

3.03. Енергетска статистика

3.03.01.01 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи електричне енергије /ЕН-Е1-Г/

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о производњи електричне енергије на генератору према типу постројења, сопственој потрошњи, продаји и набавци електричне енергије, губицима и укупној потрошњи.

Резултат активности

Биланс електричне енергије

Периодика :	годишње

Достављање података	ко је дужан дати податке: Електропривреда Републике Српске

	рок: 24.04.

Рок	претходни резултат :

	коначни резултати: 30.10.

Публиковање података	врста публикације: ССг

	ниво на који се подаци односе: РС

3.03.01.02.01 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи електричне енергије и топлоте /ЕН-Е2-Г/

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о потрошњи горива за производњу електричне енергије и топлоте по врстама горива (количине и просјечне калоричне вриједности).

Прикупљање података о производњи топлоте, сопственој потрошњи, губицима и реализацији топлоте по врсти потрошача, о производњи електричне енергије, сопственој потрошњи, електричној енергији примљеној од других организација и испорученој електричној енергији.

Резултат активности

Биланс електричне енергије

Биланс топлотне енергије

Периодика :	годишње

Достављање података	ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве производњом електричне енергије и топлоте

	рок: 24.04.

	претходни резултати:

Рок	-----	
	коначни резултати:	30.10.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.03.01.02.02 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи електричне енергије /ЕН-Е2.1-Г /

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о производњи електричне енергије, сопственој потрошњи, електричној енергији примљеној од других организација и испорученој електричној енергији.

Резултат активности

Биланс електричне енергије

Периодика :	-----	годишње
	ко је дужан дати податке:	Предузећа која се баве производњом електричне енергије.
Достављање података	-----	
	рок:	24.04.
	претходни резултати:	
Рок	-----	
	коначни резултати:	30.10.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.03.01.04 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи електричне енергије, /ЕН-Е4-Г/

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о укупно расположивој електричној енергији примљеној од организације за пренос електричне енергије, других дистрибуција и произвођача електричне енергије, о дистрибуираној електричној енергији крајњим потрошачима по врстама потрошача.

Резултат активности

Биланс електричне енергије

Периодика :	-----	годишње
	ко је дужан дати податке:	Предузећа која се баве дистрибуцијом електричне енергије крајњим потрошачима.
Достављање података	-----	

рок: 24.04.

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултат :	30.10.

Публиковање података	врста публикације:	ССг
----------------------	--------------------	-----

	ниво на који се подаци односе:	РС
--	--------------------------------	----

3.03.01.05 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи топлотне енергије /ЕН –Т1-Г/

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о потрошњи горива за производњу топлотне енергије по врстама горива (количине и просјечне калоричне вриједности), о бруто производњи топлоте, о сопственој потрошњи, губицима и топлоти предатој на мјерном мјесту потрошача по врсти потрошача.

Резултат активности

Биланс топлотне енергије

Периодика :	годишње
-------------	---------

	ко је дужан дати податке:	Предузећа која се баве производњом и дистрибуцијом топлотне енергије.
--	---------------------------	---

Достављање података	рок:	24.04.
---------------------	------	--------

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	30.10.

Публиковање података	врста публикације:	ССг
----------------------	--------------------	-----

	ниво на који се подаци односе:	РС
--	--------------------------------	----

3.03.01.06 – Годишњи извјештај о утрошку енергије и горива у индустрији /ЕН-УГЕ-Г/

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о утрошаку енергије и горива у индустријским предузећима према врсти енергената; утрошак за енергетске сврхе; утрошак за неенергетске сврхе; залихе енергије и горива.

Резултат активности

Индикатори за билансе по енергентима

Периодика :	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Индустијска предузећа
	рок: 24.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 30.10.
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

3.03.01.07 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи угља / ЕН-У1-Г /

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о производњи и преради угља, залихама, увозу, извозу и продаји или предаји без накнаде крајњим потрошачима по врстама потрошача.

Резултат активности

- Биланс угља

Периодика :	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве производњом угља.
	рок: 24.04.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 30.10.
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

3.03.01.08 – Годишњи извјештај о трговини енергентима ЕН-ТЕ-Г

Садржај активности

Прикупљање података о набавци енергената, увозу, извозу, залихама, губицима и о продаји енергената крајњим потрошачима по врстама потрошача.

Резултат активности

Индикатори за билансе по енергентима

Периодика :	годишње
	ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве трговином

чврстим, течним и гасовитим горивима

Достављање података	-----	
рок:		31.05.

Рок	претходни резултати:	-----
	коначни резултати:	30.10.

Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.03.01.09 – Годишњи извјештај о снабдијевању природним гасом ЕН-Г-Г

Садржај активности

Прикупљање података о укупно набављеним количимама природног гаса, губицима, потрошњи гаса за проиводњу енергије и финалној потрошњи.

Резултат активности

Биланс природног гаса

Периодика :		годишње

	ко је дужан дати податке:	Предузећа која се баве дистрибуцијом природног гаса.
Достављање података	-----	
Рок :		24.04.

Рок	претходни резултати :	-----
	коначни резултати :	30.10.

Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.03.01.10 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи нафте и деривата нафте ЕН-Н1-Г-пробно

Садржај активности

Прикупљање података о набавци сирове нафте, адитива; залихама; производњи деривата нафте; увозу и извозу; губицима; укупној продаји деривата нафте.

Резултат активности

Биланс нафте и деривата нафте

3.03.01.11 – Годишњи извјештај о производњи и потрошњи нафте и деривата нафте ЕН-Н2-Г-пробно

Садржај активности

Прикупљање података о производњи, увозу, извозу, рециклажи, продаји и залихама нафтних производа.

Резултат активности

Биланс нафте и деривата нафте

3.03.01.13 - Годишњи извјештај о обновљивим изворима енергије

Садржај активности

Упознавање са статистичким стандардима и дефиницијама за провођење активности о обновљивим изворима енергије; проучавање начина прикупљања података као и административних извора података.

Резултат активности

Проведена припрема за провођење истраживања.

3.03.02.01– Мјесечни извјештај о производњи електричне енергије ЕН-ЕЕ-М

Садржај активности

Прикупљање података о производњи електричне енергије и потрошњи горива за производњу.

Резултат активности

Количински показатељи о електричној енергији.

Периодика : мјесечно

ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве производњом електричне енергије.

Достављање података -----

Рок :

претходни резултати :

Рок -----

коначни резултати: 25 дана по истеку мјесеца

Публиковање података **врста публикације:** -----

ниво на који се подаци односе: -----

3.04 Транспорт

3.04.01.02 Регистрована друмска моторна и прикључна возила

Садржај активности

Преузимање података од Министарства унутрашњих послова Републике Српске о: регистрованим друмским моторним и прикључним возилима по типу возила, годинама старости и општинама, те први пут регистрованим друмским моторним и прикључним возилима.

Резултат активности

Укупан број регистрованих друмских моторних и прикључних возила по типу возила, годинама старости и општинама, број први пут регистрованих друмских моторних и прикључних возила по типу возила.

Периодика: тромјесечно

Достављање података ко је дужан дати податке: Министарство унутрашњих послова.

рок: 15.01.; 15.04.;15.07.;15.10.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 25.01. 25.04.;25.07.;25.10.

Публиковање података врста публикације: ССт, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине

3.04.01.03 Годишњи извјештај о путевима и мостовима (СА/Г-41)

Садржај активности

Преузимање података од предузећа ЈП „Путеви Републике Српске“ и органа локалне управе Републике Српске о путној мрежи и мостовима.

Резултат активности

Подаци о дужини путне мреже по врсти путева и привредном значају, те броју и дужини мостова.

Периодика: годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа која се баве експлоатацијом путне мреже, ЈП «Путеви Републике Српске», а за локалне путеве надлежни орган управе.

Достављање података **рок:** 30.05.

претходни резултати:

Рок **Коначни резултати:** 05.10.

	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	25.02; 25.05; 25.08; 25.11.;
Публиковање података	врста публикације:	ССт
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.04.03.01 Тромјесечни извјештај о друмском превозу робе (СА/Т-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју и капацитету превозних средстава по врстама, превозу терета у унутрашњем и међународном превозу - тоне и тонски километри.

Редизајн упитника, усаглашавање методологије у складу са Регулацивом Вијећа (ЕС) о статистици друмског превоза робе, и Регулацива 1172/98/ЕС (2691/99/ЕС, 2163/2001;6/2003; 642/2004) као и Ријечником за статистику транспорта, Еуростат (Glossary for Transport Statistics). Израда ИТ апликације избор података за публикување и прелазак на седмично праћење превоза робе у 2014.год.

Резултат активности

Индекс превоза робе.

Дефинисање упитника и обухват; припрема ИТ апликација; припрема методологије у складу са Регулацивом Вијећа (ЕС) о статистици друмског превоза робе, и Регулацива 1172/98/ЕС (2691/99/ЕС, 2163/2001;6/2003; 642/2004).

Периодика:	тримјесечно
Достављање података	ко је дужан дати податке Предузећа регистрована у овој дјелатности.
	рок: 15.01.; 15.04.; 15.07.; 15.10.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати: 25.02; 25.05; 25.08; 25.11.
Публиковање података	врста публикације: ССт
	ниво на који се подаци односе: РС

3.04.03.02 Тромјесечно истраживање о граничном промету теретних моторних возила СА-ГП/ТГ-пробно

Садржај активности

Наставак активности на преузимању података о граничном промету теретних моторних возила преко граничних прелаза које покрива Република Српска од Управе за индиректно опорезивање или БХАС-а

Резултат активности

Анализа и обрада података о граничном промету у складу са референтним Приручником за спроведбу Регулative Вијећа бр 1172/98/ЕС о статистичким подацима о превозу робе цестом (едиција 2008) и Ријечником о статистици транспорта, EUROSTAT.

Рок, достављање, обрада и публикување података дефинисаће се у зависности од расположивих и достављених података УИО.

3.04.03.03 Тромјесечно истраживање о путничком граничном промету СА-ПП/Т - пробно

Садржај активности

Наставак активности на проналажењу рјешења у вези са добијањем података о путничком граничном промету преко граничних прелаза које покрива Република Српска у копненом и ваздушном промету од Министарства сигурности БиХ.

Резултат активности

Производња тромјесечних показатеља о граничном промету (путника и возила) на нивоу Републике Српске у складу са Ријечником за статистику транспорта, Еуростат.

Рок, достављање, обрада и публикување података дефинисаће се у зависности од расположивих и достављених података Министарства сигурности БиХ.

3.04.04.01 Тромјесечни извјештај о жељезничком саобраћају (СЖ/Т-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података у унутрашњем и међународном превозу - број путника и путнички километри, превоз робе у унутрашњем и међународном превозу - тоне и тонски километри.

Учешће у прилагођавању упитника и методологије према ЕС број 91/2003 - Нацрт - V.5.1 (8. фебруар 2006)

Резултат активности

Индекс превоза путника и робе.

Периодика:

тромјесечно

Достављање података ко је дужан дати податке: Жељезнице Републике Српске

рок: 15.01.; 15.04.; 15.07.; 15.10.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 25.01; 25.05; 25.08; 25.11.

Публиковање података врста публикације: ССт

ниво на који се подаци односе: РС

3.04.04.02 Годишњи извјештај о жељезничком саобраћају (СЖ/Г-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о дужини пруге, превозним средствима по врстама и капацитетима, превозу путника у унутрашњем и међународном превозу - број путника и путнички километри, превозу робе у унутрашњем и међународном превозу у тонама, тонским километрима, набавци и утрошку погонског горива и мазива.

Учешће у прилагођавању упитника и методологије према ЕС број 91/2003 - Нацрт - V.5.1 (8. фебруар 2006).

Резултат активности

Укупна дужина пруга, превозна средства по врстама и капацитетима, превоз путника у унутрашњем и међународном превозу - број путника и путничким километрима, превоз робе - тоне и тонски километри, набавка и утрошак погонског горива и мазива.

Периодика:	годишње

ко је дужан дати податке: Жељезнице Републике Српске.	
Достављање података	-----
рок:	10.04.

претходни резултати:	
Рок	-----
коначни резултати:	05.10.

Публиковање података	врста публикације: СБ

ниво на који се подаци односе: РС	

3.04.04.03 Годишњи извјештај о промету жељезничких станица (СЖ/Г-12)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју отпутовалих путника, утовару и истовару робе по врстама пошиљки, броју отпутовалих путника, утовару и истовару робе по врстама робе на жељезничким станицама.

Резултат активности

Број отпутовалих путника, утовар и истовар робе по врстама пошиљки; број отпутовалих путника, утовар и истовар робе по врстама робе на жељезничким станицама.

Периодика:	годишње

ко је дужан дати податке: Жељезнице Републике Српске	
Достављање података	-----
рок:	10.04.

претходни резултати:	
Рок	-----
коначни резултати:	05.10.

Достављање података	рок:	15.01.; 15.04.; 15.07.; 15.10.
	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	25.01; 25.05; 25.08; 25.11.
Публиковање података	врста публикације:	ССт
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.04.06.02 Тромјесечни извјештај о промету на аеродромима (СВ/Т-21)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: промету домаћих и страних авиона, промету путника, терета и поште у унутрашњем и међународном редовном и ванредном саобраћају који обављају домаћи и страни превозници на аеродромима Републике Српске.

Учешће у прилагођавању упитника и методологије према регулативи 1358/2003/ЕЦ, референтну Методологију о статистици зрачног пријевоза (пета верзија), ИСАО методологију и и нацрт Ријечника о зрачној транспортној статистици, Еуростат (верзија 6).

Резултат активности

Индекси промета путника и робе на аеродромима.

Периодика:	тромјесечно	
	ко је дужан дати податке: Аеродроми Републике Српске	
Достављање података	рок:	15.01.; 15.04.; 15.07.; 15.10.
	претходни резултати:	
Рок	коначни резултати:	25.01; 25.05; 25.08; 25.11.
Публиковање података	врста публикације:	ССт
	ниво на који се подаци односе:	РС

3.04.06.03 Годишњи извјештај ваздушног саобраћаја (СВ/Г-11)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју авиона по врстама и капацитетима, превоз путника на линијама и у унутрашњем и међународном саобраћају- број путника и путнички километри, превоз терета на линијама у унутрашњем и међународном саобраћају-тоне и тонски километри, набавка и утрошак горива и мазива у компанијама ваздушног саобраћаја у Републици Српској.

Учешће у прилагођавању упитника и методологије према регулативи 1358/2003/ЕС, референтну Методологију о статистици зрачног пријевоза (пета верзија), ИСАО методологију и и нацрт Ријечника о зрачној транспортној статистици, Еуростат (верзија 6.)

Резултат активности

Број авиона по врстама и капацитетима, искоришћење авиона, превоз путника на линијама и у унутрашњем и међународном саобраћају - број путника и путнички километри, превоз терета на линијама у унутрашњем и међународном саобраћају - тоне и тонски километри, набавка и утрошак горива и мазива, број запослених, токови путника и терета на домаћим и међународним релацијама и промет домаћих авиона на страним аеродромима.

Периодика:	годишње

	ко је дужан дати податке: Предузећа регистрована у овој дјелатности.
Достављање података	-----
рок:	10.04.

	предходни резултати:
Рок	-----
	коначни резултати: 05.10.

Публиковање података	врста публикације: СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

3.04.06.04 Годишњи извјештај о промету на аеродромима (СВ/Г-21)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о промету домаћих и страних авиона на аеродромима, промету путника и терета у унутрашњем и међународном саобраћају по земљама, утрошаку електричне енергије, горива и мазива на аеродромима у Републици Српској.

Учешће у прилагођавању упитника и методологије према регулативи 1358/2003/ЕС, референтну Методологију о статистици зрачног пријевоза (пета верзија), ИСАО методологију и и нацрт Ријечника о зрачној транспортној статистици, Еуростат (верзија 6)

Резултат активности

Саобраћајни капацитети на аеродромима, промет домаћих и страних авиона на аеродромима, промет путника и терета у унутрашњем и међународном саобраћају по земљама, утрошак електричне енергије, горива и мазива.

Периодика:	годишње

	ко је дужан дати податке: Аеродроми Републике Српске
Достављање података	-----
рок:	10.04.

	обrade претходни резултати:
Рок	-----
	коначни резултати: 05.10.

Публиковање података	врста публикације: СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

3.04.08.02 Саобраћајне незгоде на путевима

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о: саобраћајним незгодама на путевима, узроцима и посљедицама, броју саобраћајних незгода на друмовима према врсти, посљедицама, узроцима, околностима и учесницима (возила, возачи, пјешаци и путници) на путевима.

Резултат активности

Број саобраћајних незгода на друмовима према врсти, посљедицама, узроцима, околностима и учесницима (возила, возачи, пјешаци и путници) на путевима.

Периодика: тромјесечно

Достављање података ко је дужан дати податке: Министарство унутрашњих послова

рок: 15.01.; 15.04.; 15.07.; 15.10.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 25.01.; 25.04.; 25.07.; 25.10.

Публиковање података врста публикације: ССт, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

3.05 Статистика туризма

3.05.01 Мјесечни извјештај о туристима и ноћењима (ТУ-11)

Садржај активности

Редовно провођење редизајнираног мјесечног истраживања. Прикупљање и обрада података о доласцима и ноћењима домаћих и страних туриста по земљама припадности и капацитетима за смјештај и искоришћеност капацитета по усаглашеној методологији са ЕУ-а 95/57/ЕС.

Резултат активности

Доласци и ноћења домаћих и страних туриста по врсти туристичког мјеста и по врсти објекта за смјештај.

Унапређена статистика туризма у складу са ЕУ стандарима и израђена методологија.

Периодика: мјесечно

ко је дужан дати податке Угоститељска предузећа и друге организације које пружају услуге смјештаја гостима.

Достављање података **рок:** седам дана по истеку мјесеца

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 27 дана по истеку мјесеца

Публиковање података врста публикације: ССм, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, РС по општинама

3.05.02 Годишње истраживање потражне стране статистике туризма

Садржај активности

Провођење Пилот истраживања на изабраном узорку и израчунање потребних индикатора у складу са ЕУ регулативом 692/2011., анализа обухвата и процедура за контролу прикупљених података, процјену и третирање неодазива. Развој ИТ апликације и анализа начина публиковања прикупљених података.

Резултат активности

Проведено Пилот истраживање и завршене све припремне фазе за увођење редовног годишњег истраживања.

3.06 Пословни и административни регистри

3.06.01.01 Управљање квалитетом Статистичког пословног регистра (СПР)

Садржај активности

Побољшање квалитета СПР-а редовним ажурирањем подацима из различитих административних извора, као и подацима прикупљеним кроз статистичка истраживања. Израда електронске верзије адресара за лакше евидентирање промјена на извјештајним јединицама и јединицама посматрања у оквиру статистичких активности, а које ће се користити за побољшање квалитета СПР-а. Континуирано јачање сарадње СПР-а и његових користица размјеном информација о свим јединицама СПР-а. Побољшање квалитета података о свим јединицама (идентификационе и стратификационе карактеристике), а посебно података о локалним јединицама кроз расположиве административне и статистичке изворе, као и провођењем посебног истраживања у СПР-у. Успостављање стандарда квалитета СПР-а с циљем мјерења квалитета података у СПР-у.

Резултат активности

Повећан квалитет Статистичког пословног регистра.
Кориштење пословног регистра као оквира за избор узорка за статистичке активности.

Периодика:

ко је дужан дати податке: Базе података и евиденције
статистичких и других органа

Достављање података

рок:

претходни резултати:

Рок

коначни резултати: 15.01; 30.04; 31.07; 31.10;

Публиковање података врста публикације:

ниво на који се подаци односе:

3.06.01.02 Унапређење и даљи развој Статистичког пословног регистра (СПР)

Садржај активности

Радиће се на унапређењу методологије и побољшању усклађености СПР-а са регулативом Европске уније (Regulation (EC) No 177/2008) и Приручником за пословне регистре.

Вршиће се ревизија постојећих и успостављање нових процедура за ажурирање СПР-а. Радиће се на методолошким припремама везано за групе предузећа, пословну демографију и институционалне секторе.

Резултат активности

Унапређен садржај Статистичког пословног регистра.

Урађена ревизија процедура и побољшана усклађеност са прописима Европске уније.

3.06.01.03 Побољшање квалитета података о предузетницима у СПР-у

Садржај активности

Прешифрирање предузетника на класификацију дјелатности КД БиХ 2010 (која је у складу са NACE Rev.2) користећи расположиве административне изворе и одговарајуће статистичке методе

Резултат активности

Предузетници шифрирани по КД БиХ 2010. Омогућен избор узорка за статистичка истраживања о предузетницима.

3.06.02 Разврставање пословних субјеката према Класификацији дјелатности и вођење Регистра пословних субјеката по дјелатностима

Садржај активности

Ажурирање идентификационих података у Регистру пословних субјеката по дјелатностима у складу са документацијом коју пословни субјекат подноси. Идентификациони подаци су: назив пословног субјекта, назив пословне јединице у саставу пословног субјекта, адреса, матични регистарски број, територијална припадност, општина, мјесто, поштански број, дјелатност, облик организовања пословног субјекта, територијални оквир дјеловања, облик власништва, поријекло капитала и сл., подаци за везу са другим регистрима.

Разврставање пословних субјеката се врши према Класификацији дјелатности КД БиХ 2010 базираној на ЕУ класификацији дјелатности NACE Rev.2 .

Израда листа пословних субјеката према захтјеву.

Резултат активности

Регистар пословних субјеката по дјелатностима ажуриран у складу са пријављеним променама пословних субјеката.

4.00. Статистика пољопривреде, шумарства и рибарства

4.01. Пољопривредна производња

4.01.01. Статистика биљне производње

4.01.01.01. – Извјештај о засијаним површинама у јесењој сјетви - стање 15. децембра (ПО-21а и ПО-21б)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о засијаним површинама у јесењој сјетви, површинама старог узгоја дјетелине и луцерке и података о производној сарадњи пословних субјеката са породичним пољопривредним газдинствима.

Резултат активности

Показатељи о површинама под усјевима на крају јесење сјетве.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти и пословне јединице у њиховом саставу које се баве производњом биљних производа и општински процјенитељи за породична пољопривредна газдинства.

Достављање података

рок:

20.12.

претходни резултати :

Рок

коначни резултати :

30.01.

Публиковање података

врста публикације:

ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине

4.01.01.02. – Извјештај о површинама и засадима на крају прољетне сјетве - стање 31. маја (ПО-22а и ПО-22б)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о засијаним површинама у прољећној сјетви, броју воћних стабала и чокота винове лозе.

Резултат активности

Показатељи о површинама под усјевима на крају прољетне сјетве, броју воћних стабала и чокота винове лозе.

Периодика :	годишње

ко је дужан дати податке:	Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве производњом биљних производа и општински процјенитељи за породична пољопривредна газдинства.
Достављање података	-----
рок:	10.06.

Рок	претходни резултати :

	коначни резултати : 15.07.

Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ

	ниво на који се подаци односе: РС, општине

4.01.01.03. – Извјештај о оствареним приносима раних усјева и воћа и очекиваним приносима важнијих касних усјева - стање 15. августа (ПО-32а и ПО-32б)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о пожетим површинама и оствареним приносима раних усјева и воћа, као и података о очекиваним приносима важнијих касних усјева.

Резултат активности

Показатељи о пожетим површинама и оствареним приносима раних усјева и воћа.

Периодика :	годишње

ко је дужан дати податке:	Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве производњом биљних производа и општински процјенитељи за породична пољопривредна газдинства.
Достављање података	-----
рок:	20.08.

Рок	претходни резултати :

	коначни резултати : 30.09.

Публиковање података	врста публикације: ССг, СБ

	ниво на који се подаци односе: РС општине

4.01.01.04. – Извјештај о оствареним приносима касних усјева, воћа и винограда - стање 10. новембра (ПО-33а и ПО-33б)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о пожетим површинама и оствареним приносима касних усјева, ливада и пашњака, касног воћа и грожђа, као и података о преради воћа и грожђа у оквиру породичних пољопривредних газдинстава.

Резултат активности

Показатељи о пожетим површинама и оствареним приносима касних усјева, ливада и пашњака, воћа и грожђа, као и показатељи о преради воћа и грожђа.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податк: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве производњом биљних производа и општински процјенитељи за породична пољопривредна газдинства.

Достављање података

рок:

15.11.

претходни резултати :

Рок

коначни резултати :

25.12.

Публиковање података

врста публикације:

ССг, СБ

ниво на који се подаци односе: РС, општине

4.01.01.05. – Извјештај о оствареним приносима јужног воћа (ПО-34а и ПО-34б)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју родних стабала, оствареним приносима и преради јужног воћа у оквиру породичних пољопривредних газдинстава.

Резултат активности

Показатељи о броју стабала, оствареним приносима и преради јужног воћа.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податк: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве производњом јужног воћа и општински процјенитељи за породична пољопривредна газдинства.

Достављање података

рок:

25.01.

претходни резултат:

Рок

Достављање података	рок:	15.01.
Рок	претходни резултати :	
	коначни резултати :	15.03.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС, Општине

4.01.02.03. – Мјесечни извјештај о активностима инкубаторских станица

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју јаја за лежење (насад) смјештених у инкубатор и броју излежених пилића према врсти, категорији и типу живине.

Резултат активности

Показатељи о броју насађених јаја и број излежених пилића према типу употребе.

Периодика : Мјесечно

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти који имају инкубаторске станице

Достављање података	рок:	15. у мјесецу за предходни мјесец
---------------------	------	-----------------------------------

Рок	претходни резултати :	
	коначни резултати :	25. у мјесецу за предходни мјесец

Публиковање података	врста публикације:	
	ниво на који се подаци односе:	РС

4.01.02.04. – Годишњи извјештај о структури инкубаторских станица

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о капацитетима и обиму коришћења инкубаторских станица.

Резултат активности

Показатељи о укупном годишњем капацитету инкубаторских станица и броју насађених јаја према врсти, категорији и типу живине.

Периодика : Годишње

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти који имају инкубаторске станице

Достављање података	рок:	15.02.
---------------------	------	--------

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	25.02.
Публиковање података врста публикације:		
ниво на који се подаци односе: РС		

4.01.02.05. – Обрачун сточне производње

Садржај активности

Обезбјеђивање података о укупном клању и билансу стоке, броју условних грла, оствареном прирасту стоке и производњи сточних производа на основу показатеља расположивих из редовних статистичких активности.

Резултат активности

Показатељи о билансу стоке, броју условних грла, оствареном прирасту и производњи сточних производа.

Периодика : годишње

Достављање података **ко је дужан дати податке:** Документација статистичких и других органа
рок:

Рок	претходни резултати:	
	коначни резултати:	01.05.

Публиковање података врста публикације:

ниво на који се подаци односе: РС, општине

4.01.03. Статистика млијека и млијечних производа

4.01.03.01. – Мјесечни извјештај о прикупљању крављег млијека и производњи млијечних производа (ПО-М-МП/М)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количинама крављег млијека прикупљених од стране млекара, садржају масти и протеина у прикупљеном млијеку и оствареној производњи млијечних производа.

Резултат активности

Показатељи о прикупљеним количинама млијека, садржају масти и протеина у млијеку и оствареној мјесечној производњи млијечних производа.

Периодика :	мјесечно
Достављање података	ко је дужан дати податке: Мљекаре
	рок: 15. у мјесецу за предходни мјесец
Рок	претходни резултати :
	коначни резултати : 25. у мјесецу за предходни мјесец
Публиковање података	врста публикације: ССм , СБ
	ниво на који се подаци односе: РС

4.01.03.02. Годишњи извјештај о прикупљању млијека и производњи млијечних производа (ПО-М-МП/Г)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количинама млијека прикупљеним од стране мљекара (кравље, овчије и козије), садржају масти и протеина у прикупљеном млијеку и оствареној производњи млијечних производа.

Резултат активности

Показатељи о прикупљеним количинама млијека, садржају масти и протеина у млијеку и оствареној годишњој производњи млијечних производа.

Периодика :	годишње
Достављање података	ко је дужан дати податке: Мљекаре
	рок: 15.02.
Рок	претходни резултати :
	коначни резултати: 25.02.
Публиковање података	врста публикације: ССг
	ниво на који се подаци односе: РС

4.02 Пољопривредне структуре

4.02.01 – Попис пољопривреде

Садржај активности

Припрема јединствене методологије за организацију и провођење пуног Пописа пољопривреде у БиХ, засноване на међународним препорукама и захтјевима Статистичке канцеларије ЕУ.

4.02.02 - Годишњи извјештај пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга (ПО-71)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о радној снази, капацитетима пољопривредних објеката и машина, билансу пшенице и кукуруза, утрошаку горива, мазива и електричне енергије, производној сарадња са земљорадницима (кооперација).

Резултат активности

Показатељи структуре пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга.

Периодика : годишње

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве пољопривредом.

Достављање података рок: 15.03.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 20.04.

Публиковање података врста публикације:
ниво на који се подаци односе: РС

4.03. Кориштење земљишта и земљишне површине

4.03.01 - Извјештај о површинама по катастарским општинама (ПО-22 пом)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о земљишним површинама према категоријама коришћења и облицима својине за сваку политичку општину.

Резултат активности

Показатељи о земљишним површинама.

Периодика :

ко је дужан дати податке: Републичка управа за геодетске и имовинско- правне послове

Достављање података рок: 20.04.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 30.05.

Публиковање података врста публикације:

ниво на који се подаци односе: РС, општине

4.04 Пољопривредни рачуни и цијене

4.04.01.01 – Тромјесечни извјештај о откупу производа пољопривреде и рибарства од породичних пољопривредних газдинстава (ТРГ-31)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количини, вриједности и просјечној цијени производа пољопривреде и рибарства откупљених од породичних пољопривредних газдинстава.

Резултат активности

Показатељи откупа производа пољопривреде и рибарства од породичних пољопривредних газдинстава. Добијени подаци ће се користити у изради индекса цијена пољопривредних производа као и апсолутних цијена пољопривредних производа.

Периодика : тромјесечно

ко је дужан дати податке Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве откупом пољопривредних производа

Достављање података
рок: 15.01.;15.04.;15.07.;15.10.

Рок претходни резултати:

коначни резултат: 20.02.;20.05.;20.08.;20.11.

Публиковање података врста публикације: ССт, СБ

ниво на који се подаци односе: РС

4.04.01.02 – Тромјесечни извјештај о продаји сопствених производа пољопривреде и рибарства (ПО-ТРГ-33)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количини, вриједности и просјечној цијени продатих производа пољопривреде и рибарства из сопствене производње пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга.

Резултат активности

Показатељи продаје сопствених производа пољопривреде и рибарства од стране пољопривредних предузећа и земљорадничких задруга. Добијени подаци користе се у изради индекса цијена пољопривредних производа као и апсолутних цијена пољопривредних производа.

Периодика :	тримјесечно
ко је дужан дати податке	Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве производњом пољопривредних производа.
Достављање података	
рок:	15.01.;15.04.;15.07.;15.10.
Рок	
претходни резултати:	
коначни резултати:	20.02.;20.05.;20.08.;20.11.
Публиковање података	
врста публикације:	ССт, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

4.04.01.03 - Мјесечни извјештај о промету пољопривредних производа на пијацама (ТРГ-13)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количини и просјечној цијени пољопривредних производа продатих на зеленим пијацама од стране породичних пољопривредних газдинстава.

Резултат активности

Показатељи продаје пољопривредних производа на зеленим пијацама од стране породичних пољопривредних газдинстава. Добијени подаци користиће се у изради индекса цијена пољопривредних производа као и апсолутних цијена пољопривредних производа.

Периодика :	мјесечно
ко је дужан дати податке	Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које пружају услуге коришћења продајног простора пијаце.
Достављање података	
рок:	05. у мјесецу
Рок	
претходни резултати:	
коначни резултати:	30 дана по истеку мјесеца
Публиковање података	
врста публикације:	ССм, СБ
ниво на који се подаци односе:	РС

4.04.01.04 – Тримјесечни извјештај о цијенама пољопривредних производа

Садржај активности

Прикупљање цијена репрезентативних пољопривредних производа (пољопривредни оутпут) продатих путем откупа, реализације, зелених пијаца, као и из осталих извора података о цијенама пољопривредних производа током једног тримјесечја.

Резултат активности

Елементарни индекси цијена пољопривредних производа, пондерисани индекси цијена по групама производа, пондерисани индекси цијена на нову укупне пољопривредне производње.

Периодика : тромјесечно

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу који се баве откупом и реализацијом пољопривредних производа, управе зелених пијаца, као и остали расположиви извори података о цијенама пољопривредних производа.

Достављање података

рок: 15.01.;15.04.;15.07.;15.10.

претходни резултати:

Рок

коначни резултати:: 01.03.;30.05.;30.08.;30.11.

Публиковање података врста публикације: ССт

ниво на који се подаци односе: РС

4.04.01.05 - Мјесечни извјештај о цијенама средстава која се користе у пољопривредној производњи

Садржај активности

Прикупљање цијена репрезентативних средстава која се користе у пољопривредној производњи (пољопривредни инпут), а која су продата пољопривредним произвођачима током једног мјесеца.

Резултат активности

Елементарни индекси цијена средстава која се користе у пољопривредној производњи, пондерисани индекси цијена по групама средстава која се користе у пољопривредној производњи, пондерисани индекси цијена на нивоу укупних средстава која се користе у пољопривредној производњи.

Периодика : Мјесечно

ко је дужан дати податке: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу које се баве прометом средстава која се користе у пољопривредној производњи.

Достављање података

рок: 15-ог у мјесецу

претходни резултати:

Рок

коначни резултати: 01.03.;30.05.;30.08.;30.11.

Публиковање података врста публикације: ССт

ниво на који се подаци односе: РС

4.04.01.06 Припрема за увођење статистике цијена пољопривредног земљишта и закупа пољопривредног земљишта

Рад на припреми методологије за праћење цијена пољопривредног земљишта и цијена закупа пољопривредног земљишта у складу са ЕУ методологојом.

4.04.01.07 Економски рачуни у пољопривреди

Садржај активности

Компилација вриједности оутпута и инпута пољопривредне производње на основу расположивих података из редовних статистичких активности и административних извора.

Резултат активности

Обрачунате вриједности пољопривредне производње (оутпут) и средстава која се користе у пољопривредној производњи (инпут) и осталих елемената економских рачуна у пољопривреди.

Периодика:

годишње

ко је дужан дати податке Пословни субјекти који се баве производњом пољопривредних производа; општински процјенитељи; документација статистичких и других органа

Достављање података

рок:

Рок

претходни резултати: 31.07

коначни резултати: 31.08.

Публиковање података

врста публикације:

СБ

ниво на који се подаци односе: РС

4.05. Статистика шумарства

4.05.01.01 –Мјесечни извјештај о производњи шумских сортимената (ШУМ-22)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о производњи, продаји и залихама шумских сортимената и бруто посјеченој маси у државним шумама.

Резултат активности

Вриједности производње, продаје и стање залиха шумских сортимената.

Периодика :

мјесечно

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа која се баве производњом шумских сортимената.

Достављање података

рок:

08. мјес.

претходни резултати:

Рок

коначни резултати:

30 дана по истеку мјесеца

врста публикације:

ССм

Публиковање података

ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.02 – Годишњи извјештај о искоришћавању државних (ШУМ-21) и приватних шума (ШУМ-23)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о сјечи дрвета, по извршиоцима: посјечена дрвна маса, по типовима шума и врстама дрвећа; редовне и ванредне сјече; сјеча изван шума; и споредни шумски производи.

Резултат активности

Показатељи искоришћавања државних и приватних шума

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа и општински орган управе надлежан за послове шумарства.

Достављање података

рок:

25.03.

претходни резултати:

Рок

коначни резултати:

01.07.

врста публикације:

СБ

Публиковање података

ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.03 – Годишњи извјештај о подизању и гајењу шума (ШУМ-41)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о вјештачком пошумљавању по врстама дрвећа, начину пошумљавања и врсти површина; утрошеном садном и сјетвеном материјалу; њези и мелиорацији у државним и приватним шумама.

Резултат активности

Показатељи о подизању и гајењу државних и приватних шума.

Периодика :	годишње

ко је дужан дати податке:	Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа и орган управе надлежан за послове шумарства.
Достављање података	-----
рок:	25.03.

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 01.07.

Публиковање података	врста публикације: СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.04 – Годишњи извјештај о штетама у државним шумама (ШУМ-51) и 4.05.01.05 – о штетама од пожара у приватним шумама (ШУМ-52)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о штетама у државним шумама, по типовима шума; посјечена дрвна маса, по узроцима штета и износ – висина штете; узроци настанка пожара и средства утрошена за заштиту шума, штете од пожара у приватним шумама.

Резултат активности

Показатељи о обиму штета у државни и приватним шумама.

Периодика :	годишње

ко је дужан дати податке:	Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа и орган управе надлежан за послове шумарства.
Достављање података	-----
рок:	25.03.

Рок	претходни резултати:

	коначни резултати: 01.07.

Публиковање података	врста публикације: СБ

	ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.06 – Годишњи извјештај о грађевинским објектима, саобраћајницама и механизацији (ШУМ-61)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о шумским зградама, по намјени; саобраћајницама у државним шумама; превозним средствима: камиони, трактори, и др. Машине и прикључни уређаји за искоришћавање шума; потрошња горива, мазива и електричне енергије.

Резултата активности

Показатељи о саобраћајној инфраструктури, намјени и броју грађевинских објеката и употреби механизације.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа .

Достављање података

рок: 25.03.

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 01.07.

Публиковање података

врста публикације: СБ

ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.07 – Годишњи извјештај о ловству

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о бројном стању дивљачи; запосленим радницима, ловачким зградама и објектима, те ловцима и ловиштима.

Резултат активности

Показатељи стања из области ловства.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа и ловачка удружења.

Достављање података

рок: 25.03.

Рок

претходни резултати:

коначни резултати: 01.07.

врста публикације: СБ
Публиковање података -----
ниво на који се подаци односе: РС

4.05.01.08 – Економски рачуни у шумарству

Садржај активности

Добијање годишњих података о елементима економских рачуна у шумарству као што су: трошкови производње, инвестиција, међуфазне потрошње и радне снаге.

Резултат активности

Израчунавање елементе економских рачуна у шумарству у складу са међународним препорукама.

Периодика : годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа која се баве пословима из области шумарства

Достављање података -----
рок: 01.05.

Рок претходни резултати: -

коначни резултати: 30.06.

врста публикације: -
Публиковање података -----
ниво на који се подаци односе: -

4.05.01.11.– Извјештај о оствареној вриједности продаје и просјечној цијени шумских сортимената

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количини продатих сортимената, вриједности продаје и оствареној просјечној цијени.

Резултат активности

Показатељи о кретању цијена на тржишту дрвних сортимената.

Периодика : тромјесечно

ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа која се баве производњом шумских сортимената.

Достављање података -----
рок: 15.01.;15.04.;15.07.;15.10.

претходни резултати: -

Рок	-----	коначни резултати:	15.02.;15.05.;15.08.;15.11.
	-----	врста публикације:	ССт, СБ
Публиковање података	-----	ниво на који се подаци односе:	РС

4.05.01.12.- Годишњи извјештај о промјенама у површини шума (ШУМ-13)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о површинама шума на почетку, на крају године, промјене у површини под шумом у току године (повећање или смањење) по врстама дрвећа.

Резултат активности

Показатељи о промјенама у површини државних и приватних шума.

Периодика :	-----	годишње
	-----	ко је дужан дати податке: Предузећа из области шумарства и јединице других предузећа.
Достављање података	-----	рок: 25.03.
	-----	претходни резултати:
Рок	-----	коначни резултати: 01.10.
	-----	врста публикације: СБ
Публиковање података	-----	ниво на који се подаци односе: РС

4.06. Статистика рибарства

4.06.01.01.- Годишњи извјештај о аквакултури (АQ-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о броју и величини објеката аквакултуре, количини и вриједности произведене конзумне рибе, радној снази, количинама утрошене хране, енергије и ђубрива.

Резултати активности

Показатељи о објектима аквакултуре и о производњи конзумне рибе.

Периодика :	-----	годишње
	-----	ко је дужан дати податке: Пословни субјекти и јединице у њиховом саставу из области рибарства.
Достављање података	-----	рок: 25.02.

Рок	претходни резултати:	25.04.
	коначни резултати:	30.04.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

5.00 Мултидисциплинарне статистике

5.03 Статистика животне средине

5.03.02.01 – Годишњи извјештај о отпаду у производним дјелатностима (ОТП)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о отпаду који је настао током одвијања дјелатности предузећа, о отпаду прерађеном/одстрањеном унутар предузећа, привремено складиштенем отпаду, отпаду испорученом другима и о поступцима одстрањивања/прераде отпада.

Резултат активности

Структурни подаци о насталом отпаду према Статистичкој номенклатури отпада EWC-Stat и Листи отпада LoW и према заједничком обрасцу OECD-а и Eurostata о статистици отпада, у складу са Регулативом о статистици отпада 2150/2002/ЕС.

Периодика :	двогодишње
ко је дужан дати податке:	Предузећа из области рударства, прерађивачке индустрије, производње и снабдијевања ел. енергијом, гасом и водом.
Достављање података	
рок:	15.06.
Рок	претходни резултати:
	коначни резултати:
Публиковање података	врста публикације:
	ниво на који се подаци односе:
	ССг
	РС

5.03.02.02 – Годишњи извјештај о отпаду одложеном на депоније (КОМ-6аД)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количинама отпада одложеног на депоније према врсти отпада, о извору прикупљеног отпада и начину поступања са отпадом (КОМ-6аД).

Резултати активности

Структурни подаци о отпаду према Статистичкој номенклатури отпада EWC-Stat и према заједничком обрасцу OECD-а и Eurostata о отпаду.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области комуналне дјелатности и орган управе надлежан за комуналне послове.

Достављање података

рок:

01.03.

претходни резултати:

Рок

коначни резултати:

01.09.

Публиковање података

врста публикације:

ССг

ниво на који се подаци односе: РС

5.03.02.03 – Годишњи извјештај о прикупљеном комуналном отпаду (КОМ-6аП)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количинама и структури прикупљеног комуналног отпада према врсти, о извору настанка и мјесту одлагања отпада и о количинама отпада по општинама (КОМ-6аП).

Резултат активности

Структурни подаци о отпаду према Статистичкој номенклатури отпада EWC-Stat и према заједничком обрасцу OECD-а и Eurostata о отпаду.

Периодика :

годишње

ко је дужан дати податке: Предузећа из области комуналне дјелатности и орган управе надлежан за комуналне послове.

Достављање података

рок:

01.03.

претходни резултати

Рок

коначни резултати:

01.09.

Рок	-----	-----
	коначни резултати:	01.09.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

5.03.03.02. – Годишњи извјештај о јавној канализацији (ВОД-2К)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о количини и порјеклу отпадних вода, испуштеним и пречишћеним отпадним водама, о канализационој мрежи и уређајима.

Резултат активности

Годишњи подаци о комуналним отпадним водама према заједничком обрасцу OECD-а и Eurostata о копненим водама (JQ Inland Water).

Периодика :	-----	-----
		годишње
	ко је дужан дати податке:	Предузећа из области комуналне дјелатности и орган управе надлежан за комуналне послове.
Достављање података	-----	-----
	рок:	01.03.
	претходни резултати:	-----
Рок	-----	-----
	коначни резултати:	01.09.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

5.03.03.03. – Годишњи извјештај о коришћењу и заштити вода од загађивања у индустрији (ВОД-1)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о снабдијевању водом према извору водоснабдијевања, коришћењу вода, о испуштању отпадних вода према врсти реципијента, о уређајима за пречишћавање отпадних вода и хлађење.

Резултат активности

Годишњи подаци о снабдијевању, коришћењу и третману вода према заједничком обрасцу OECD-а и Eurostata о копненим водама (JQ Inland Water).

Периодика :	-----	-----
		годишње
	ко је дужан дати податке:	Предузећа из подручја В,С,Д и из Е 38.3 и јединице неиндустријских предузећа које се баве индустријском производњом.

Достављање података	рок:	05.05.
Рок	претходни резултати :	
	коначни резултати :	01.09.
Публиковање података	врста публикације:	ССг
	ниво на који се подаци односе:	РС

5.03.04.01.- Годишњи извјештај о инвестицијама, расходима и приходима за заштиту животне средине (ИНВ-ЖС)

Садржај активности

Учешће у изради методологије.

5.07 Информационо друштво

5.07.01 Статистика информацијских и комуникацијских технологија

5.07.01.01 Годишње истраживање о употреби информацијских и комуникацијских технологија у предузећима ИКТ- 01/Г – пробно

Садржај активности

Провођење пробног истраживања ИКТ-01/Г које утврђује Еуростат (садржај истраживања, прописана обиљежја), у складу са Анексом I. прописа бр. 808/2004 ЕУ-а према имплементацијским мјерама из члана 8. истог прописа ЕУ-а (ЕЦ) Но 808/2004, и на основу утврђеног ИСТ Модел - а.

Резултат активности

Урађена обрада и анализа података изведеног пилот истраживања.

5.07.01.02 Годишње истраживање о употреби информацијских и комуникацијских технологија у домаћинствима ИКТ-02/Г – пробно

Садржај активности

Провођење пробног истраживања ИКТ-01/Г које утврђује Еуростат (садржај истраживања, прописана обиљежја), у складу са Анексом I. прописа бр. 808/2004 ЕУ-а према имплементацијским мјерама из члана 8. истог прописа ЕУ-а (ЕЦ) Но 808/2004, и на основу утврђеног ИЦТ Модел - а.

Резултат активности

Урађена обрада и анализа података изведеног пилот истраживања.

5.07.01.03 Тромјесечни извјештај о ПТТ промету-телекомуникациони саобраћај (ПТТ/Т-11а)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о телеграфско-телефонском промету у домаћем и међународном саобраћају.

Резултат активности

Индекси о телефонско-телеграфском промету у домаћем и међународном саобраћају. Подаци се не објављују у складу са чланом 27. Закона о статистици Републике Српске (``Сл.гласник РС`` број 85/03).

Периодика: тромјесечно

Достављање података ко је дужан дати податке: Телекомуникације Републике Српске.

рок: 15.01; 15.04; 15.07; 15.10.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 25.01; 25.05; 25.08; 25.11.

Публиковање података врста публикације: ССт

ниво на који се подаци односе: РС

5.07.01.04 Годишњи извештај о ПТТ средствима, мрежи и услугама – телекомуникациони саобраћај (ПТТ/Г-11а)

Садржај активности

Прикупљање и обрада података о претплатницима, ПТТ промет у домаћем и међународном саобраћају по врстама услуга у телекомуникацијама.

Резултат активности

Подаци о телекомуникационим средстваима, подаци о претплатницима, ПТТ промет у домаћем и међународном саобраћају по врстама услуга.

Подаци се не објављују у складу са чланом 27. Закона о статистици Републике Српске (``Сл.гласник РС`` број 85/03).

Периодика: годишње

Достављање података ко је дужан дати податке: Телекомуникације Републике Српске

рок: 10.04.

Рок претходни резултати:

коначни резултати: 05.10.

6.00 Подршка статистичким аутпутима

6.01 Квалитет, евалуација, статистичка координација и Класификације

6.01.01 Квалитет статистичких података

6.01.01.01 Мјерење квалитета података у статистичким активностима

Израда извјештаја о квалитету за појединачне статистичке активности, а на основу Методолошких смјерница за припрему извјештаја о квалитету статистичких активности.

6.01.01.02 Имплементација Кодекса праксе ЕС

Припрема документа самопроцјене о процесу имплементације Кодекса праксе европске статистике у Републичком заводу за статистику Републике Српске.

6.01.01.03 Стандарди квалитета у статистичком производном процесу – израда смјерница

Учешће у изради документа: “Смјернице за управљање квалитетом статистичког производног процеса у статистичком систему БиХ” заснованог на међународним регулативама и примјени најбољих метода и пракси («Сurrent Best Practises«).

6.01.02 Класификације

6.01.02.01 Класификација дјелатности – имплементација у статистичким активностима

Садржај активности

Прикупљање података у свим статистичким активностима по класификацији дјелатности КД БиХ 2010, заснованој на NACE Rev 2.

Резултат активности

Прикупљени статистички подаци који омогућују имплементацију КД БиХ 2010 у свим статистичким активностима.

6.01.02.02 Класификација производа

Садржај активности

Прикупљање податка у одређеним статистичким активностима по класификацији производа по делатностима која је усклађена са КД БиХ 2010, заснованој на класификацији дјелатности NACE Rev.2.

Резултат активности

Подаци прикупљени у одређеним статистичким активностима по класификацији производа по делатностима која је усклађена са КД БиХ 2010, заснованој на класификацији дјелатности NACE Rev.2.

6.01.02.03 Класификација занимања

Садржај активности

Учешће у ажурирању Класификације занимања која се базира на међународној ISCO 08 класификацији (International Standard Classification Occupations).

6.01.02.04 Регистар просторних јединица

Садржај активности

У сарадњи са Министарством локалне управе и самоуправе и са Републичком геодетском управом радити на даљем развоју и унапређењу Регистра просторних јединица. Учешће у изради документације статистичких и пописних кругова за Попис становништва. Учешће у ажурирању и успостављању регистра адреса као саставног дијела Регистра просторних јединица.

Резултат активности

Припремљена документација статистичких и пописних кругова за Попис становништва. Дефинисан адресни регистар.

6.01.02.05 Класификација територијалних јединица за статистику (NUTS)

Методолошке припреме за израду Националне класификације територијалних јединица за статистику (НКТЈС) усклађене са Класификацијом просторних јединица за статистику ЕУ (NUTS).

6.01.02.07 Класификација образовања (ISCED)

Садржај активности

Прилагођавање Међународне стандардне класификације образовања ISCED-97 статистичким активностима образовања.

6.01.03 Класификација за статистику спољне трговине

Садржај активности

Повезивање Царинске тарифе БиХ са Класификацијом дјелатности NACE Rev.2. и усклађивање и ажурирање веза са класификацијом дјелатности и са Међународном трговинском класификацијом (SITC).

6.01.05 Одржавање класификационог сервера

Садржај активности

Даљи рад на дефинисању правила и процедура за управљање и кориштење класификација, дефинисање методологије и софтвера за креирање и ажурирање класификационих база.

оквиру пројекта IPA2008 (јун 2011.-јун 2013) предвиђене су активности у циљу успостављања класификационог сервера.

Резултат активности

Дефинисана правила и процедуре за управљање класификацијама, методологија, урађен дизајн апликације за управљање класификацијама.

6.02 Статистичке обуке

6.02.01 Програм обуке за 2013. годину

Садржај активности

Израда и имплементација програма обуке из статистике (узорак, методологија и анализа, временске серије, методе инпутације, дисеминациони план и др.) и информатике (сигурносна политика, сигурносне процедуре, кориштење база података, обука за кориштење статистичких, софтвера за израду и дизајн публикација и других софтвера), као и обуке у оквиру међународне сарадње.

Резултат активности

Урађен план обука за 2013. годину и одржане обуке према усвојеном плану.

6.03 ИТ подршка

6.03.01 Имплементација ИТ стратегије у 2013. години

Садржај активности

Израдити план набавке и осавремењавања ИТ опреме за 2013. годину; дефинисање ИТ процеса за прикупљање, обраду, дисеминацију и архивирање података и публиковање статистичких података и метаподатака; план израде и развоја апликација; унапређење комуникационе мреже; припремне активности за Попис становништва.

Увођење ИСТ стандарда; Праћење развоја софтвера и софтверских алата са акцентом на статистичке сврхе и њихова примјена;

Апликације за статистичку производњу: Развој нових, сервисирање и одржавање постојећих апликација; Развој метадата система; Развој апликације за приказивање, одржавање и претраживање класификација; Објава база података на Web страници;

Резултат активности

Дефинисан план набавке, дефинисан ИТ модел процеса прикупљања, обраде, дисеминације, архивирања и публиковања статистичких података и метаподатака, реализован план развоја апликација, несметано одвијање процеса прикупљања, обраде, архивирања и дисеминације података.

6.05 Дефинисање метаподатака

6.05.01 Рад на дефинисању и увођењу метадата система

Садржај активности

Рад на успостављању система метаподатака кроз дефинисање одбора за увођење система метаподатака у сарадњи са БХАС-ом и ФЗС-ом и стратегије управљања процесима. Дефинисање улога запослених на пословима везаним за успостављање система метаподатака, радних група са јасно дефинисаним задацима по појединим фазама дефинисаним у стратегији управљања. У оквиру IPA Nacional Programme 2008 Part II – покретање активности на изради стратегије успоставе кохерентног система метаподатака, укључујући успостављање базе података класификација (класификацијског сервера). Активности у оквиру овог Програма ће обухватити такође, индикаторе квалитета, метадата концептуалне варијабле, моделе, Eurostatove предлоге референтних метаподатака, тј. EURO SDMX Metadata structure.

Резултат активности

Презентација Пилот модела метаподатака на два изабрана истраживања.

6.06 Информисаност и дисеминација

6.06.01 План и Календар публикавања за 2013. годину

Садржај активности

Израдити план и календар публикавања за 2013. годину; имплементирати стратегију након усвајања коначне верзије урађене у оквиру IPA 2008 TWINNING пројекта, тачка 3.3.1; уређење информационог центра; унапређење дисеминације путем Интернета, Интранета; Анкета о корисницима.

Резултат активности

Урађени план и календар публикавања, план имплементације стратегије дисеминације, проширена понуда информационог центра, прикупљени и обрађени подаци о корисничким захтевима, припремљена и спроведена Анкета о корисницима.

6.06.02 Израда стандарда и упутстава за припрему података за дисеминацију

Садржај активности

Унапређење дефинисаних стандарда у оквиру усвојених Правилника, израда правилника за дефинисање метаподатака за објављивање, израда правилника о интерној комуникацији.

Резултат активности

Стандардизован и побољшан изглед публикација и саопштења; уједначеност у изгледу публикација. Урађена и усвојена упутства, правилници и стандарди.

6.06.03.01 Дисеминација путем Интернета

Садржај активности

Креирање базе корисника; праћење развоја софтверских верзија за дисеминацију, DEV-INFO и РС-AXIS; даљи развој DEV-INFO пројекта; унапређивање и одржавање нове Web странице Завода . Одржавање обука за запослене у Заводу у циљу њихове оспособљености за рад у новој CMS технологији, редовно ажурирање садржаја страница, постављање и ажурирање дисеминационе базе података, допуњавање садржаја архиве сајта, праћење броја и категорије пријављених корисника на сајт, постављање анкета (анкете о задовољству корисника, квалитету сајта и публикација) и њихова анализа те имплементација резултата на квалитет сајта и публикација.

Резултат активности

Сви производи објављени на Web страници Завода;

6.06.03.02 Дисеминација путем Интранета

Садржај активности

Проширење функционалности Интранета увођењем могућности обављања редовних послова свих запослених (унос података, обраде података, израде публикација, размјене докумената, преглед података из база, постављање извјештаја са састанака и студијских посјета).

Резултат активности

Сви производи објављени на Интранет страници Завода; тестиране нове технологије и стечена искуства која се могу примјенити и на побољшање Интернет странице и подизање њене функционалности; боља информисаност запослених;

6.06.03.03 Успостављање евиденције захтјева корисника (CRM – Customer Relationship Management)

Садржај активности

Унапређење евиденције захтјева корисника гдје ће се водити подаци о захтјевима за статистичким подацима, корисницима, статистичкој области из које је захтјев, начинима пријема захтјева, одјељењу у којем је захтјев обрађен, датуму пријема, опису тражених података, запосленом који је обрадио захтјев, датуму и начину одговора, утрошеном времену за припрему одговора.

Резултат активности

Постојање прегледних података доступних за анализе и процјене.

6.06.04 Дизајнирање и креирање дисеминационе базе

Садржај активности

Одржавање и унапређивање дисеминационе базе података за статистичка истраживања; објављивање података, метаподатака, класификација, индикатора;

Резултат активности

Објављени подаци у дисеминационој бази; метаподаци; индикатори; класификације.

6.06.05 Попис становништва, домаћинстава и станова – послови дисеминације

6.06.05.01 Јавна кампања

Садржај активности

Израда и усавајање стратегије комуникације, утврђивање садржаја и тајминга информативних активности које нису у ингеренцији ПР агенције- кампања прије и после пописа.

Резултат активности

Успјешно проведена кампања прије и после пописа.

6.06.05.02 Контакти и рад са корисницима

Садржај активности

Процес консултација са корисницима. Обука новинара са методологијом и организацијом пописа. Поставка цјелокупног материјала везаног за попис на web страницу. Израда програма за питања корисника и одговоре.

Резултат активности

Задовољни и добро обавештени корисници, добра информисаност о провођењу пописа.

6.06.05.03 Израда табела првих резултата Пописа

Садржај активности

Избор software-а и израда табела првих резултата пописа.

Резултат активности

Публиковане табеле првих резултата пописа на web страници, CD-у, DVD-у и у публикацији. Табеле ће бити публиковане и у DEV -INFO или PC-Axis бази или неком другом софтверу.

6.06.05.04 Послови маркетинга

Садржај активности

Учествовање чланова радне групе за јавну кампању у изради и усвајању маркетинг стратегије, дизајну и изради маркетиншког материјала (лого, слоган, рекламни материјал). Поменути послови треба да уради PR агенција за спровођење информативне кампање.

Резултат активности

Усвојена стратегија комуникације и израђен маркетиншки материјал.

6.06.05.05 Израда стратегије дисеминације

Садржај активности

Израда стратегије дисеминације Републичког завода за статистику, узимајући у обзир заједничке елементе стратегије дисеминације за све три статистичке институције у складу са међународним препорукама и стандардима према пројектима IPA 2008 Twinning и IPA 2008-II фаза за Попис становништва. Реорганизовати постојеће дисеминационе процесе, укључити метадата, индикаторе квалитета.

Резултат активности

Урађена стратегија дисеминације Републичког завода за статистику Републике Српске.

6.09 Сарадња унутар БиХ и међународна сарадња

6.09.01 Успостављање сарадње

Садржај активности

Успоставити сарадњу са свим релевантним партнерима.

6.10 Истраживачки и методолошки рад

6.10.01.01 Методолошки развој активности и софтверска подршка

Садржај активности

Унаприједити методологију статистичких активности које се реализују на бази узорка и обезбједити софтверску подршку за квалитетни аналитички рад, а нарочито у пословима везаним за узорак (дизајнирање, избор и др.).

6.11 Безбједност података и статистичка поузданост

6.11.01.01 Безбједност и заштита података

Имплементација Правилника о заштити повјерљивих података и примјена мјера техничке заштите података. Унапређење правилника о статистичкој повјерљивости публикованих микро и макро података. Имплементација техничких мјера заштите.

IV ПЛАН ПУБЛИКОВАЊА ЗА 2013. ГОДИНУ

ОБЛАСТ, ТИП И НАЗИВ ПУБЛИКАЦИЈЕ		ПЕРИОДИКА	ОБЈАВЉИВАЊЕ	
ГРАЂЕВИНАРСТВО				
СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА			Коначни подаци	
1.	Грађевинска активност	мјесечно	32 дана по истеку мјесеца	
	Грађевински радови у иностранству	tromјесечно	40 дана по истеку tromјесечја	
	Грађевински објекти	годишње	15. новембар	
ИНДУСТРИЈА И РУДАРСТВО				
СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА			Коначни подаци	
2.	Индекси индустријске производње	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца	
	Индекси запослених у индустрији	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 16	годишње	Претходни подаци 1. јул (web -PDF)	Коначни подаци 1. октобар
НАЦИОНАЛНИ РАЧУНИ				
СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА			Претходни подаци	Коначни подаци
3.	Бруто домаћи производ (производни приступ, текуће и сталне цијене)	годишње	15. јул	15. новембар
	Бруто домаћи производ (потрошни приступ, текуће цијене)	годишње		15. новембар
	Бруто домаћи производ (доходовни приступ, текуће цијене)	годишње	15. јул	15. новембар
	Тромјесечни бруто домаћи производ	tromјесечно	90 дана по истеку tromјесечја	
	Инвестиције	годишње	15. јул	15. октобар
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН – Инвестиције, број 7	годишње	31. октобар	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН - Бруто домаћи производ, број 6	годишње	15. децембар	
ОБРАЗОВАЊЕ				
СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА			Коначни подаци	
4.	Предшколско образовање	годишње	10. март	
	Основно образовање (4 саопштења)	годишње	30. март	
	Средње образовање (4 саопштења)	годишње	15. април	
	Домови ученика и студената	годишње	25. април	
	Образовање у саобраћају	годишње	30. март	
			Претходни подаци	
	Високо образовање (7 саопштења)	годишње	15. април	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН – Предшколско образовање, број 6	годишње	10. април	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН – Основно образовање, број 13	годишње	5. јун	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН – Средње образовање, број 12	годишње	15. јун	
СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН – Високо образовање, број 10	годишње	30. септембар		
ЦИЈЕНЕ				
СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА			Коначни подаци	
5.	Индекси потрошачких цијена	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца	
	Индекси цијена произвођача индустријских производа	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца	
	Просјечне потрошачке цијене	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 5	годишње	20. јул	

ПОЉОПРИВРЕДА И РИБАРСТВО						
6.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Рани усјеви и воће	годишње	30. септембар			
	Касни усјеви, воће и виногради	годишње	25. децембар			
	Засијане површине (крај прољећне сјетве)	годишње	15. јул			
	Засијане површине (јесења сјетва)	годишње	30. јануар			
	Приноси јужног воћа и маслина	годишње	5. фебруар			
	Број стоке и живине	годишње	15. март			
	Сточна производња	годишње	15. март			
	Прикупљање крављег млијека и производња млијечних производа	годишње	25. фебруар			
	Аквакултура	годишње	30. април			
	Откуп и продаја производа пољопривреде и рибарства	тримјесечно	IV 20. 2.	I 20. 5.	II 20. 8.	III 20. 11.
	Клање стоке и живине у кланицама	тримјесечно	IV 20. 2.	I 20. 5.	II 20. 8.	III 20. 11.
	Индекси цијена пољопривредних производа	тримјесечно	IV 1. 3.	I 30. 5.	II 30. 8.	III 30. 11.
	Промет пољопривредних производа на зеленим пијацама	мјесечно	30 дана по истеку мјесеца			
	Прикупљање крављег млијека и производња млијечних производа	мјесечно	25. у мјесецу			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕНИ					
	Пољопривреда и рибарство, број 8	годишње	30. јун			
Економски рачуни и цијене у пољопривреди, број 4	годишње	20. новембар				
КУЛТУРА И УМЈЕТНОСТ						
7.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 11	годишње	1. септембар			
САОБРАЋАЈ						
8.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Регистрована друмска, моторна и прикључна возила и саобраћајне незгоде	тримјесечно	IV 25. 1.	I 25. 4.	II 25. 7.	III 25. 10.
	Саобраћај и везе	тримјесечно	IV	I 25. 5.	II 25. 8.	III 25. 11.
	Друмски, путнички и градски саобраћај	тримјесечно	IV (25. 2.)			
	Поштанске активности, жељезнички саобраћај и аеродромске услуге	тримјесечно	IV (21. 1.)			
			Претходни подаци			
	Краткорочни индикатори у саобраћају и складиштењу	тримјесечно	I 25. 5.	II 25. 8.	III 25. 11.	IV
			Коначни подаци			
	Краткорочни индикатори у саобраћају и складиштењу	тримјесечно	I 25. 8.	II 25. 11.	III	IV
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 6	годишње	5. октобар			
УНУТРАШЊА ТРГОВИНА						
9.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Трговина на мало	мјесечно	26 дана по истеку мјесеца			
	Промет у трговини на велико и мало	тримјесечно	IV 25. 2.	I 25. 5.	II 25. 8.	III 25. 11.
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 9	годишње	15. мај			

УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ						
10.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Број долазака и ноћења туриста	мјесечно	27 дана по истеку мјесеца			
	Промет у угоститељству	tromјесечно	IV 15. 3.	I 25. 5.	II 25. 8.	III 25. 11.
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 9	годишње	30. септембар			
СПОЉНА ТРГОВИНА						
11.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Претходни подаци			
	Робна размјена Републике Српске с иностранством	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца (KM)			
	Индекс јединичних вриједности увоза и извоза	tromјесечно	28 дана по истеку мј. (€, \$)			
			IV 10. 3.	I 10. 6.	II 10. 9.	III 10. 12.
			Коначни подаци			
	Индекси извозних и увозних цијена Републике Српске	годишње	5. септембар			
	Робна размјена Републике Српске с иностранством	годишње	5. август			
СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 7	годишње	30. септембар				
РАД						
12.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Просјечне плате запослених	мјесечно	22 дана по истеку мјесеца			
	Запослени	полугодишње	15. јул / 15. децембар			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 5	годишње	1. април			
ШУМАРСТВО						
13.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Производња, продаја и залихе шумских сортимената у државним шумама	мјесечно	30 дана по истеку мјесеца			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 13	годишње	1. октобар			
ЕНЕРГЕТИКА						
14.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Биланс електричне енергије	годишње	30. октобар			
	Биланс топлотне енергије	годишње	30. октобар			
	Биланс угља	годишње	30. октобар			
	Биланс природног гаса	годишње	30. октобар			
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ						
15.	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци			
	Јавни водовод	годишње	1. септембар			
	Јавна канализација	годишње	1. септембар			
	Прикупљени и одложени отпад	годишње	1. септембар			
	Коришћење и заштита вода од загађивања у индустрији	годишње	1. септембар			
	Отпад у производним дјелатностима	годишње	1. децембар			
	Прерада/одстрањивање отпада	годишње	10. децембар			

16.	ДЕМОГРАФИЈА			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Рођени и умрли у Републици Српској	годишње	1. мај	
	Склопљени и разведени бракови у Републици Српској	годишње	1. мај	
	Унутрашње миграције	годишње	28. фебруар	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 16	годишње	10. септембар	
17.	СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Корисници додатка за дјецу	годишње	25. мај	
	Корисници услуга социјалне заштите	годишње	15. јун	
	Установе социјалне заштите за дјецу, омладину и одрасле	годишње	15. јун	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 11	годишње	20. септембар	
18.	ЗДРАВСТВЕНА СТАТИСТИКА			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Здравствена статистика	годишње	15. октобар	
19.	АНКЕТА О РАДНОЈ СНАЗИ			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Анкета о радној снази	годишње	20. јул	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 6	годишње	31. октобар	
20.	АНКЕТА О ПОТРОШЊИ ДОМАЋИНСТАВА			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Анкета о потрошњи домаћинстава	вишегодишње	20. март	
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН, број 2	вишегодишње	31. јул	
21.	КРИМИНАЛИТЕТ			
	Пунољетни учиниоци кривичних дјела	годишње	15. јун	
	Малољетни учиниоци кривичних дјела	годишње	15. јун	
22.	ИСТРАЖИВАЊЕ И РАЗВОЈ			
	СТАТИСТИЧКА САОПШТЕЊА		Коначни подаци	
	Истраживање и развој	годишње	15. новембар	
	Буџетска издвајања за истраживање и развој	годишње	15. октобар	
				Коначни подаци
	Иновативне активности предузећа	годишње	1. новембар	
23.	МЈЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ПРЕГЛЕД			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН	мјесечно	40 дана по истеку мјесеца	
24.	СТРУКТУРНЕ ПОСЛОВНЕ СТАТИСТИКЕ			
			Коначни подаци	Претходни подаци
	Структурне пословне статистике	годишње	15. мај	10. децембар
25.	ТРОМЈЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ПРЕГЛЕД			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН	тромјесечно	70 дана по истеку тромјесечја	
26.	СТАТИСТИЧКИ ГОДИШЊАК РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ			
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН	годишње	29. новембар	
27.	ОВО ЈЕ РЕПУБЛИКА СРПСКА			

	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН	годишње	7. децембар
28.	ГЕНДЕР ЈЕДНАКОСТ И РАВНОПРАВНОСТ		
	СТАТИСТИЧКИ БИЛТЕН	годишње	31. децембар
29.	Конференција за медије	мјесечно	трећа недјеља у мјесецу

WEB САЈТ

30.	НАЗИВ	ДАТУМ ОБЈАВЉИВАЊА
	Процјена броја становника	1. јун

V ПЛАН ПРИХОДА, ТРОШКОВА И КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА

Средства за финансирање активности из Плана рада за 2013. годину су предвиђена у Буџету за 2013. годину.

Група расхода	Буџет
<i>Текући расходи</i>	<i>16.865.000</i>
<i>Расходи за лична примања</i>	<i>3.180.000</i>
Расходи за бруто плате	3.060.000
Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених	120.000
<i>Расходи по основу коришћења роба и услуга</i>	<i>13.685.000</i>
Расходи по основу закупа	27.300
Расходи по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и транспортних услуга	245.000
Расходи за режијски материјал	17.300
Расходи за текуће одржавање	24.200
Расходи по основу путовања и смјештаја	60.500
Расходи за стручне услуге	111.700
<i>Остали непоменути расходи</i>	<i>13.199.000</i>
Расходи за стручно усавршавање запослених	5.500
Расходи за бруто накнаде за рад ван радног односа	173.000
Расходи по основу репрезентације	9.000
Расходи по основу пореза и доприноса на терет послодавца	2.200
Расходи по основу доприноса за професионалну рехабилитацију инвалида	6.600
Остали расходи по основу коришћења роба и услуга	13.002.700
<i>Издаци за произведену сталну имовину</i>	<i>75.000</i>
Издаци за набавку постројења и опреме	50.000
Издаци за нематеријалну произведену имовину	25.000
<i>Укупно-Републички завод за статистику:</i>	<i>16.940.000</i>

Укупна буџетска средства Републичког завода за статистику за 2013. годину планирана су износу од 16.940.000 КМ. Износ од 13.000.000 КМ чини средства буџета за реализацију Пописа становништва, домаћинства и станова у БиХ 2013. године, а износ буџетских средстава од 3.940.000 КМ планиран је за текуће активности.

Средства по основу **расхода за лична примања** учествују са 80,71 % у укупним буџетским средствима за текуће активности.

Расходи по основу коришћења робе и услуга за текуће активности износе 685.000 КМ и у укупном буџету за текуће активности учествују са 17,38 % . Планирана средства по овом основу су истог нивоа планираних средстава Ребалансом Буџета за 2012. годину. Тако планирана средства су нижег нивоа у односу на претходне године и задовољавају минимум потребних средстава за расходе који су неопходни да би се одржао континуитета у постојећим статистичким активностима.

У оквиру средстава за закуп пословних просторија које користе регионална Одјељења (Бијељина, Добој и И. Сарајево) планиран је довољан износ средстава у складу са важећим Уговорима о закупу.

Расходи по основу утрошка топлотне и електричне енергије, комуналија, комуникационих и транспортних услуга представљају веома значајан дио средстава потребан за обављање основне дјелатности Завода, која почива на прикупљању значајне количине неопходних података и информација, као прве претпоставке за обраду и пласирање статистичких података.

Расходи по основу режијског материјала су најзначајнији на ставкама трошења канцеларијског материјала и материјала за одржавање хигијене, као и набавке тонера за штампаче које Завод користи.

Републички завод за статистику је смјештен у једном од објеката бивше фабрике Инцел. За одржавање таквог објекта неопходна су значајна средства, с обзиром да је учестала потребе за отклањањем кварова на свим видовима текућег одржавања, у циљу обезбјеђења нужних претпоставки за одвијање рада у Заводу.

У планирању средстава буџета Завода, расходи по основу путовања и смјештаја су веома значајни јер дјелатност Завода подразумјева учестала путовања на заједничке састанке са осталим статистичким институцијама на нивоу БиХ. Притом треба истаћи да су значајни трошкови путовања и смјештаја за присуствовање заједничким састанцима у оквиру пројеката, чији наставак имплементирања траје и у току 2013. године (IPA 2008, IPA 2009).

Расходи по основу стручних услуга су најизраженији кад је у питању набавке статистичких образаца и штампања билтена и публикација, као и за израду статистичког годишњака. Из ових средстава морају се обезбједити трошкови одржавања рачунарске и биро опреме, као и обнављање постојећих лиценци за рачунарске програме. Расходи по основу осигурања имовине, лица и возила као и јавно оглашавање у поступцима јавних набавки такође су планирани у оквиру ових средстава.

У оквиру осталих расхода по основу коришћења робе и услуга најзначајнији дио средстава је потребан за спровођење статистичке анкете - Анкета о радној снази - АРС, што подразумјева ангажовање вањских сарадника-анкетара, контролора и оператера, као и за ангажовање сарадника-сниматеља цијена чије ангажовање подразумјева рад на терену.

Средства за **расходе по основу капиталних улагања** у укупном буџету учествују са 1,91 %, а предвиђена су за улагање у набавку и обнављање информатичке и друге опреме, као предуслова за несметано функционисање Завода у оквиру текућих активности.

Завод нема посебних трошкова за рад Савјета за статистику.

VI ПЛАН ЉУДСКИХ РЕСУРСА ЗА ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА

У складу са Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у Републичком заводу за статистику („Службени гласник Републике Српске“, број 128/11) у Заводу је систематизовано укупно 120 радних мјеста са 144 извршиоца.

Организациону структуру Завода чине:

- Сектор економских статистика,
- Сектор статистике рада, цијена, животног стандарда и заштите животне средине,
- Сектор статистике становништва, образовања, социјалних статистика и правосуђа,
- Сектор националних рачуна, регистара и узорака,
- Сектор информационах технологија и публицистике,
- Одјељење правних, финансијско-рачуноводствених и општих послова.

ЗАПОСЛЕНИ ПРЕМА СТЕПЕНУ ОБРАЗОВАЊА И ПОЛУ, 31.12. 2012.

Школска спрема	систематизовано	Број радника			није попуњено
		Свега	попуњено мушки	женски	
ВСС	95	82	24	58	13
ВС	23	19	3	16	4
ССС	24	22	11	11	2
КВ	0	0	0	0	0
НК	2	2	0	2	0
Укупно	144	125	38	87	19

На дан 31.12.2012. године, у Заводу је запослено 125 радника, што представља 87% попуњености радних мјеста у Заводу.

Овај број запослених у Републичком заводу за статистику реализовао је План рада за 2012. годину и омогућио успостављање хармонизованог оквира за производњу статистичких индикатора у складу са европским и међународним стандардима, нарочито у областима: становништво, национални рачуни, пословне статистике, укључујући и структурно-пословне статистике и основне индикаторе краткорочне статистике (индустрија, грађевинарство, услужне статистике и друге), спољна трговина, статистика пољопривреде, тржиште рада, и статистички регистар.

У Републици Српској и у Босни и Херцеговини, и у 2013. години наставља се процес интеграције статистичког система у Европски статистички систем, да би се постигла компатибилност и упоредивост података.

Поред редовне производње статистичких података, улажу се додатни напори да се методологије и основни стандарди (класификације и номенклатуре) ускладе или замјене са методологијама и стандардима који се примјењују у Европској Унији, прошири подручје статистичког праћења, поготово у економској статистици, почну користити нови извори података и изврши интеграција расположивих података из различитих извора. Реализација ових захтијева, који се постављају пред Републички завод за статистику, подразумевају обучене статистичке кадрове, способне да усвоје нове методологије, базиране на узорцима и сложеним поступцима оцјењивања укупне популације.

Кадровска основа је један од најважнијих фактора који условљавају концепцију Плана рада за 2013. годину, на основу усвојеног Статистичког програма Републике Српске за период 2013-2017. година, којим су дефинисани приоритетни задаци из области демографске и социјалне статистике, макроекономске статистике, пословне статистике, пољопривреде, рибарства и шумарства, мултидисциплинарне статистике и области подршке статистичој производњи.

У односу на обимне активности које предстоје статистичким институцијама у БиХ у наредном периоду, Завод има потребу за запошљавањем већег броја извршилаца, уважавајући средства утврђена у Буџету за 2013. годину.

VII ЗАКЉУЧАК

План рада Републичког завода за статистику за 2013. годину је заснован на Статистичком програму Републике Српске за период 2013–2017. година, који као дугорочан програмски и плански документ садржи и развојну компоненту.

Истовремено, Завод реализацијом наведеног Плана и Програма остварује и обавезе које има по Закону о статистици БиХ, у оквиру извршавања Статистичког програма БиХ, те испуњава и међународне обавезе усклађивања методологија и активности у складу са прописима и методологијама европске статистике, чиме се обезбјеђује међународна упоредивост статистичких података.

У 2013. години, осим постојећих планирано је и увођење 13 нових статистичких активности, као и извршавање методолошких и техничких припрема за попис, који ће се као највећа и најсложенија статистичка активност одржати у БиХ у 2013. години.

Имајући у виду увођење нових статистичких активности у наредном периоду, као и спровођење сложених активности које се морају извршити у оквиру предстојећег пописа становништва, домаћинства и станова, напредак у Плану рада Републичког завода за статистику за 2013. годину евидентан је у односу на претходни План.